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B. Souhrnná technická zpráva 

 

B.1 Popis území stavby 
 

a) charakteristika území a stavebního pozemku, zastavěné území a nezastavěné území, soulad 
navrhované stavby s charakterem území, dosavadní využití a zastavěnost území, 
 
Předmětná stavba „SKLÁDKA ODPADŮ S-OO BOREK, ROZŠÍŘENÍ SKLÁDKY - V. etapa" se 
nachází na volných pozemcích bezprostředně přiléhajících ke stávajícímu areálu skládky na jeho 
severovýchodní straně. Areál skládky je situován na území, pro nějž jsou podmínky pro zastavění 
vymezeny v územním plánu města Dačice. Parcely leží mezi místními částmi Borek a Bílkov na KÚ 
Bílkov [604372] a KÚ Borek u Dačic [607533]. Umístění záměru je plně v souladu s ÚPD (podrobně 
popsáno v bodě b). 
 

Na záměrem dotčené plochy zasahuje částečně území meliorace. U meliorovaných ploch, které jsou 
částečně navrženy k zástavbě, budou provedeny v souladu s požadavky PD úpravy tak, aby 
nedocházelo k narušení jeho funkčnosti nebo ovlivnění zamokřením navazujících ploch. Meliorační 
potrubí budou ponechány ve své původní poloze. V místech šachet, kde došlo k poškození nebo 
přerušení potrubí, bude provedena úprava stávajících šachet tak, aby byl zachován plynulý odtok 
drenážních vod. Součástí dodávky bude kamerová prohlídka s pročištěním. 
 

Na stavbou dotčené území zasahuje vzdálenost 50 m od okraje lesa. Souhlas s umístěním části 
stavby v tomto „pásmu“ (oplocení, IS, nová jímka J2 a související objekty) je součástí dokladové části 
– souhlasné závazné stanovisko MÚ DAČICE OŽP č.j. DACI/8558/20/OŽP, ze dne 20. 4. 2020.  
Dosavadní využití pozemků je v obdělávání zemědělskou činností. 
 
b) údaje o souladu stavby s územně plánovací dokumentací, s cíli a úkoly územního plánování, 
včetně informace o vydané územně plánovací dokumentaci, 
 
b.1) Zastupitelstvo města Dačice usnesením č. 275/19/Z/2009 ze dne 16. 9. 2009 rozhodlo o vydání 
územního plánu Dačice.  Územní plán Dačice nabyl účinnost dne 6. 10. 2009. Tímto dnem současně 
pozbyl platnosti územní plán sídelního útvaru Dačice z roku 1994 včetně všech jeho změn. 
Areál stávající skládky (etapy I. – IV.) se nachází uvnitř hranice zastavěného území vymezené 
územním plánem k 30. 6. 2008, v ploše označené TO spadající pod plochy technické infrastruktury – 
PLOCHY PRO NAKLÁDÁNÍ S ODPADY (TO). 
 

 
 
 

 
b.2) Zastupitelstvo města Dačice usnesením č. 332/12/ZM/2016 ze dne 14. 9. 2016 rozhodlo o vydání 
změny č.2 územního plánu Dačice. Tato změna nabyla účinnost dne 4. 10. 2016. 
Rozšiřovaná část skládky je navržena v ploše, pro kterou byla zpracována ZMĚNA č. 2 územního 
plánu, příslušná zastavitelná plocha je označena jako ZM2.46 TO - rozšíření plochy skládky odpadu. 
Níže jsou uvedeny související územně plánovací informace k tomuto území. 
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c) Soulad umístění záměru s grafickými přílohami ÚPD 
 

 
 
Obr. č.1 - ÚP z roku 2009 Hlavní výkres  Obr. č.2 - Změna č.2 ÚP z roku 2016 
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Obr. č.3 – Modře je zakreslen rozsah stavby na podkladu Změny č.2 ÚP  
 
 
Předmětný záměr je umístěn v původní ploše (TO) a v ploše (ZM2.46 – TO) a je tak plně v souladu 
s platnou ÚPD. 

 
 

c) informace o vydaných rozhodnutích o povolení výjimky z obecných požadavků na využívání 
území, 
 

Pro stavbu není třeba zřizovat povolení výjimky z obecných požadavků na využívání území. 
 
 
d) informace o tom, zda a v jakých částech dokumentace jsou zohledněny podmínky závazných 
stanovisek dotčených orgánů, 
 

Veškeré podmínky závazných stanovisek dotčených orgánů jsou uvedeny v příloze č. 1 této zprávy - 
Vypořádání podmínek závazných stanovisek dotčených orgánů. Projektové řešení stavby je plně 
v souladu s těmito podmínkami. 
 

Zajištění následujících podmínek z vyjádření DOSS zhotovitelem stavby: 

Zhotovitel stavby zajistí, před zahájením výstavby, revizi výskytu uvedených zvláště chráněných 

druhů a hnízd čmeláků odborně způsobilou osobou. 

Zhotovitel stavby si zajistí, na základě plné moci od Objednatele, písemný souhlas ke stavbě a 

činnosti v ochranných pásmech nadzemního vedení VN ve smyslu §46 odst. 11 zákona č. 458/2000 

Sb. 

Zhotovitel stavby zajistí dokumentaci a fotodokumentaci aplikace ornice do ZPF. 

Zhotovitel stavby při provádění stavebních prací musí zajistit a udržet stávající meliorační systém 

funkční. 
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e) výčet a závěry provedených průzkumů a rozborů - geologický průzkum, hydrogeologický 
průzkum, stavebně historický průzkum apod., 
 

Seznam provedených průzkumů je uveden v průvodní zprávě – příloha A, kapitola A.3.2. IG a HG 
podklady z období r. 1993-2018. Za účelem podrobného aktuálního zmapování podmínek pro založení 
stavby, pro ověření možností vsakování dešťových vod v místě, pro určení úrovní hladiny podzemní 
vody a další byl zpracován společností AQUATIS a.s. aktuální podrobný IGHG průzkum („Skládka 
Borek – rozšíření na k. ú. Bílkov - inženýrskogeologický a hydrogeologický průzkum - zakázkové 
číslo: 019281A“ - 02/2020). IGHG průzkum je uložen u projektanta a na základě požadavku zhotovitele 
bude poskytnut k nahlédnutí. 

 
f) ochrana území podle jiných právních předpisů1), 
 

1) Například zákon č. 20/1987 Sb., o státní památkové péči, ve znění pozdějších předpisů, zákon 
č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů. 
 

Na území se nevztahuje ochrana podle jiných právních předpisů. 
 
g) poloha vzhledem k záplavovému území, poddolovanému území apod., 
 

Stavba se nenachází v záplavovém ani poddolovaném území. 
 
h) vliv stavby na okolní stavby a pozemky, ochrana okolí, vliv stavby na odtokové poměry v 
území, 
 

Stavba nebude mít negativní vliv na okolní stavby ani pozemky. V okolní ploše rozšiřované části 
stavby se nachází nezastavěné pozemky charakteru pole nebo louky. Pozemky stavby jsou opatřeny 
meliorační sítí. Část odvodňovacího systému, která je pod skládkou napojena na vyrovnávací zdrž 
(„rybníček“), zůstane pod rozšiřovaným zatěsněným tělesem skládky zachována. Současné bude 
v rámci stavby pod skládkou položeno nové potrubí (objekt SO 108 Zatrubnění občasné vodoteče). 
Toto potrubí bude převádět vody z údolnice nad skládkou přes vyrovnávací zdrž do existujícího 
odvodňovacího příkopu. Výpočtové množství vod, které bude nyní zaústěno do vyrovnávací zdrže 
(respektive dále do odvodňovacího příkopu a vodoteče Vápovky), bude po vybudování rozšířeného 
tělesa skládky menší než ve stávající situaci. Část předmětného povodí bude totiž zakryta tělesem 
skládky. Celkové množství dešťových vod, které budou protékat vyrovnávací zdrží („rybníčkem“), tak 
nebude vyšší, než je tomu v současné době. Odtokové poměry nebudou rozšířením skládky 
negativně ovlivněny. Vše je podrobně zhodnoceno výpočty v části projektu B.1 
Hydrotechnické výpočty. 
 

Okolí stavby bude před potenciálními negativními vlivy chráněno zejména realizací ochranného 
zeleného pásu podél oplocení, který zabezpečí po vizuální stránce optimální začlenění stavby do 
přírody a krajiny. Bezprostředně podél tělesa skládky budou osazeny záchytné ochranné sítě, které 
v průběhu skládkování omezí úlety lehkých polétavých složek odpadů do okolí. Kolem skládky v rámci 
dalších etap výstavby skládky budou vybudovány záchytné příkopy zaústěné do tří vsakovacích 
příkopů, vsakovací zařízení zajistí v budoucnu vsakování dešťových vod z rekultivovaného povrchu 
do podloží v rámci areálu. Veškeré navrhované konstrukce jsou plně v souladu s platnými normami a 
standardy z hlediska ochrany životního prostředí. Těsnící konstrukce dna skládky jsou navrženy s 
požadovanými parametry nepropustnosti. 
 
i) požadavky na asanace, demolice, kácení dřevin, 
 

Stávající těleso skládky je na severní straně ohraničeno oplocením. Pro rozšíření skládky bude nutné 
toto oplocení odstranit, jedná se plot z ocelových sloupků a drátěného pletiva. Délka odstraňované 
části oplocení v rámci V. etapy související se začleněním deponií ornice činí 118 m. Další dílčí 
odstranění stávajícího oplocení bude v severozápadním rohu dole u vyrovnávací zdrže (rybníčku) 
v délce 14 m a v jihovýchodní části nového tělesa v místě plánovaného vtokového objektu u SO 108 
Zatrubnění občasné vodoteče v délce 7,5 m – viz př. č. C.2 a C.4. Celková délka odstraňovaného 
oplocení činí 139,5 m. 
Dále se v návrhové ploše výstavby V. etapy nachází hydrovrt HV-4. Hydrovrt bude zrušen a 
zatamponován. Jeho funkci převezme nově navržený a zrealizovaný hydrovrt HV-6, u kterého bude 
v nadzemní části provedena úprava zhlaví. Drobné úpravy si vyžádá prostor okolo stávající jímky J1, 
kde bude odstraněna betonová žlabovka, odvodnění prostoru bude řešeno úpravou terénu 
spádováním pod svahem nově vybudované obslužné komunikace. 
 

https://www.zakonyprolidi.cz/cs/2006-499#f4394031
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V místě stavby se nenacházejí vzrostlé stromy. Podél existujícího oplocení na severní straně dnešního 
tělesa (úsek k odstranění) se nachází několik náletových dřevin charakteru keřového porostu, které 
byly již odstraněny.   

 
j) požadavky na maximální dočasné a trvalé zábory zemědělského půdního fondu nebo 
pozemků určených k plnění funkce lesa, 
 

Převážná část parcel určených pro rozšíření skládky (V. etapy výstavby) je vedena jako orná půda. 
Veškeré tyto parcely jsou trvale vyjmuty ze ZPF. Pro trvalé vynětí ze ZPF byl zpracován samostatný 
elaborát Závěrečná zpráva pedologického průzkumu (05/2020), kde byly specifikovány výměry 
jednotlivých parcel, rozsah k vynětí, mocnosti skrývané ornice a dalších výkresových příloh. 
Souhlas (závazné stanovisko KÚJČK) k trvalému vynětí zemědělské půdy ze ZPF je součástí 
dokladové části projektové dokumentace. 
 

V rámci přípravy území byla již provedena skrývka ornice pro V. etapu rozšíření skládky v rozsahu cca 
1,1 ha. Skrývka ornice byla realizována v rámci předchozích stavebních činností na základě 
výběrového řízení na zhotovitele stavby pro zakázku malého rozsahu s podmínkou, že musí být 
provedena v mimovegetačním období. 
Vlastní skrývka byla prováděna ve dvou vrstvách po 0,15 m (svrchní a spodní vrstva) s převozem na 
dvě samostatné mezideponie (č. 1 a 2). Ornice ze svrchní skryté vrstvy uložené na mezideponii č. 1 
bude v rámci výstavby V. etapy rozprostřena na vybraných pozemcích k navrácení kvalitní ornice zpět 
do ZPF - viz př. č. C.4. Ornice ze spodní skryté vrstvy deponována na mezideponii č. 2 bude připravena 
do budoucna pro využití k rekultivaci skládky. 
 

Předmětem výstavby V. etapy bude provedení doskrývky ornice v množství 972 m3 v rámci pozemků 
a zbývajících ploch nepodléhající vynětí ze ZPF. V rámci přípravy území bude provedeno přemístění 
a rozprostření (rozvezení) ornice z deponie č. 1 na vybrané zemědělské pozemky v ploše 16 800 m2- 
viz př. č. C.4. Vytýčení vybraných pozemků k navrácení ornice bude provedeno geodetem zhotovitele 
stavby na základě požadovaných parcelních čísel zemědělským družstvem: 
k.ú. Bílkov – 1290,1294, 580/4, 583/5, 586/5, 584/2, 586/4. 
Termín realizace rozvozu ornice musí navazovat na termín ukončení sklizně osetých plodin, tj. po 
15.8.2021 do 30.9.2021. 

 

Stavba nevyžaduje zábor pozemků určených k plnění funkce lesa. 
 

k) územně technické podmínky - zejména možnost napojení na stávající dopravní a technickou 
infrastrukturu, možnost bezbariérového přístupu k navrhované stavbě, 
 

Stavba bude napojena na stávající dopravní infrastrukturu prostřednictvím existujícího areálového 
vjezdu. Tento je situován v jihozápadním rohu dnešního areálu. Příjezd do areálu skládky bude 
zachován stávající s využitím sjezdu ze silnice II. třídy - kom. ozn. 151 v úseku Dačice - Borek u Dačic 
– Budíškovice - Budeč. Nové části vnitroareálových obslužných cest budou napojeny na existující 
komunikace uvnitř areálu. 
 

Připojení na technickou infrastrukturu pro rozšiřovanou část skládky zajistí nová větev 
vnitroareálového podzemního vedení NN, vedená od stávající trafostanice vybavené nízkonapěťovým 
rozvaděčem okolo tělesa skládky až do prostoru nové jímky J2, zde je vedení ukončeno přípojkovou 
skříní, rozvodnou skříní se zásuvkovým panelem a ovládacím panelem pro recirkulační čerpadlo 
osazené v jímce J2. Prostor nové jímky J2 bude osvětlen 1 ks stožárového uličního osvětlení. 
 

Stavba svým charakterem nevyžaduje zajištění bezbariérového přístupu. 
 

l) věcné a časové vazby stavby, podmiňující, vyvolané, související investice, 
 
Věcné a časové vazby stavby – Stavba je budována v rozsahu stavebních objektů pro V. etapu 
výstavby. Rozsah projektové dokumentace je pro provádění stavby a dokumentace pro zadání 
stavebních prací. 

 
 

Podmiňující, vyvolané a související investice – Vyvolanou nebo související investicí je výstavba SO 
108  Zatrubnění občasné vodoteče, tento stavební objekt bude rovněž realizován v rozsahu V. etapy 
výstavby. Stávající meliorační potrubí budou ponechány ve své původní poloze. V místech šachet, 
kde došlo k poškození nebo přerušení potrubí, bude provedena úprava stávajících šachet tak, aby byl 
zachován plynulý odtok drenážních vod. Součástí dodávky u hlavního potrubí DN 300 bude kamerová 
prohlídka s pročištěním. 
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Stavební práce vyvolané stavbou V. etapy rozšíření skládky - Stavbou V. etapy rozšíření skládky, 

bude narušeno okolí stávajícího vodního hospodářství, pro zajištění snížení hladiny spodních vod 

v okolí stávající jímky bude nutné provést rekonstrukci drenážní šachty (ŠOZS), souvisejícího 

potrubí a jeho vyčištění. Oprava příjezdové komunikace k jímkám bude řešena samostatně, na 

základě samostatného soupisu stavebních prací. 
 

Rozvoz ornice z Deponie 1 na zemědělské pozemky - Ornice bude vrácena na pozemky ZD Hříšice 

dle vydaného souhlasu KÚ a dohody s ZD Hříšice, mocnost rozprostřené vrstvy bude 0,1 m na 

celkové ploše pozemků 16 800 m2. 

Aplikace ornice do ZPF bude provedena v termínu od 15. 8. do 30. 9. 2021. 

Vytýčení pozemků určených pro rozprostření ornice, bude zajišťovat Zhotovitel stavby. 

Zhotovitel stavby zajistí dokumentaci a fotodokumentace aplikace ornice do ZPF a to:  

-před zahájením aplikace ornice do ZPF 

- v průběhu aplikace ornice do ZPF 

- po dokončení aplikace ornice do ZPF 

Zhotovitel stavby zajistí dokumentaci o činnostech souvisejících s nakládáním a převozem ornice. 
 

Zemní materiály 
Minerální těsnící materiál a chybějící zemní materiály do HTÚ pro stavbu budou zajištěny 

stavebníkem. Zeminy pro těsnění budou dováženy ze zemníku ze vzdálenosti 6 km od areálu 

skládky. Materiály do násypů HTÚ jsou deponovány v potřebném množství uvnitř areálu skládky. 

Zhotovitel tyto materiály natěží a přemístí na staveniště, kde je zapracuje do stavby. 

 

Zeminu vhodnou do aktivní zóny a drenážní štěrk kulatého zrna zajišťuje Zhotovitel stavby - nákup, 

dodávku včetně rozprostření. 

 
m) seznam pozemků podle katastru nemovitostí, na kterých se stavba umísťuje a provádí, 
 

Katastrální území: Bílkov [604372], Borek u Dačic [607533] 
 

k.ú. Bílkov [604372]: 
577/1, 577,2, 577/3, 1281/5, 1282, 1283, 1284, 1285, 1286, 576/2, 1259/2 
 
k.ú. Borek u Dačic [607533]: 
338/1, 338/2, 338/6 

 
n) seznam pozemků podle katastru nemovitostí, na kterých vznikne ochranné nebo 
bezpečnostní pásmo. 

 
Projektová dokumentace pro rozšíření skládky zcela zachovává stanovený tvar ochranného pásma 
beze změn v rozsahu obvodu 300 m. Pásmo se nebude dále rozšiřovat a zůstane v původní schválené 
hranici. Stavba V. etapy rozšíření skládky tedy nevyžaduje úpravu platného, schváleného ochranného 
pásma. 
 

 
B.2 Celkový popis stavby 
 
B.2.1 Základní charakteristika stavby a jejího užívání 
 

a) nová stavba nebo změna dokončené stavby; u změny stavby údaje o jejich současném 
stavu, závěry stavebně technického, případně stavebně historického průzkumu a výsledky 
statického posouzení nosných konstrukcí, 
 

Stavba „SKLÁDKA ODPADŮ S-OO BOREK, ROZŠÍŘENÍ SKLÁDKY (V. etapa)" je novostavbou. 
Rozšíření skládky v rozsahu V. etapy výstavby bude navazovat na stávající těleso skládky a dojde 
k jejímu propojení. 



Skládka odpadů S-OO Borek, rozšíření skládky - V. etapa 
B. Souhrnná technická zpráva 

8 
 

Rozhodnutí (společné povolení) „Skládka odpadů S-OO Borek, rozšíření skládky (V.-VII. etapa)“ –   
schvaluje stavební záměr, stanovuje podmínky pro umístění stavby, stanoví podmínky pro provedení 
stavby a stanoví podmínky pro užívání stavby, vydáno MěÚ Dačice, odborem stavebního úřadu, č.j. 
DACI/28010/20/OSÚ ze dne 19.01.2021, NPM 20.02.2021. 
 
Za účelem podrobného aktuálního zmapování podmínek pro založení stavby, mechanickou odolnost 
a stabilitu stavby, pro ověření možností vsakování dešťových vod v místě, pro určení úrovní hladiny 
podzemní vody a další byl zpracován společností AQUATIS a.s. aktuální podrobný IGHG průzkum 
(02/2020). 

 
b) účel užívání stavby, 
 

Účelem užívání stavby je pokračování skládkové činnosti v prostoru navazujícím na již existující 
provozovaný skládkový areál z důvodu naplňování stávající povolené kapacity. Skládka je stavbou 
určenou pro odstranění odpadu – ukládání příslušných druhů odpadů za daných technických a 
provozních podmínek při průběžném monitoringu vlivu na životní prostředí. 

 
c) trvalá nebo dočasná stavba, 
 

Jedná se o stavbu trvalou. 
 

d) informace o vydaných rozhodnutích o povolení výjimky z technických požadavků na stavby 
a technických požadavků zabezpečujících bezbariérové užívání stavby, 
 

Nevztahuje se na předmětnou stavbu. 
 

e) informace o tom, zda a v jakých částech dokumentace jsou zohledněny podmínky závazných 
stanovisek dotčených orgánů, 
 

Veškeré podmínky závazných stanovisek dotčených orgánů jsou uvedeny v příloze č. 1 této zprávy - 
Vypořádání podmínek závazných stanovisek dotčených orgánů. Projektové řešení stavby 
předmětné etapy výstavby je v souladu s těmito podmínkami. 

 
f) ochrana stavby podle jiných právních předpisů1), 
 

1) Například zákon č. 20/1987 Sb., o státní památkové péči, ve znění pozdějších předpisů, zákon 
č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů. 
 

Na území se nevztahuje ochrana podle jiných právních předpisů. 
 

g) navrhované parametry stavby - zastavěná plocha, obestavěný prostor, užitná plocha, počet 
funkčních jednotek a jejich velikosti apod., 
 

Údaje o plošných výměrách: 

 Rozšíření areálu skládky o V. etapu včetně infrastruktury a deponií ornice      1,47 ha 

 Rozšíření tělesa skládky o V. etapu           0,95 ha 
 

Údaje o objemové kapacitě skládky: 

 Kapacita rozšíření tělesa skládky (V. etapa)     130 000 m3 
 

 
h) základní bilance stavby - potřeby a spotřeby médií a hmot, hospodaření s dešťovou vodou, 
celkové produkované množství a druhy odpadů a emisí, třída energetické náročnosti budov 
apod., 
 
Co se týká spotřeby a potřeby médií, stavba rozšíření skládky v rozsahu V. etapy bude vybavena 
vysokotlakým recirkulačním čerpadlem a dále osvětlením prostoru nové jímky J2. Navýšení stávající 
spotřeby el. energie bude tedy spojeno především s provozem nového čerpadla. Bilance el. energie 
(celkový předpokládaný instalovaný výkon, soudobost, soudobý příkon, jištění) jsou podrobně 
popsány v samostatné části PD, zpracované odborně způsobilou osobou - SO 110  Osvětlení a 
rozvody nn. 
 

https://www.zakonyprolidi.cz/cs/2006-499#f4394031
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Hospodaření s dešťovou vodou, její zachytávání a vsakování je podrobně řešeno v kapitole 
B.1 Hydrotechnické výpočty. Kolem skládky budou vybudovány v rámci dalších etap výstavby 
záchytné příkopy zaústěné do tří vsakovacích průlehů (zařízení). Vsakovací zařízení zajistí 
v budoucnu vsakování dešťových vod z rekultivovaného povrchu do podloží v rámci areálu. 
 

Stavba neobsahuje technologické celky, které by po uvedení do provozu produkovaly odpady, či 
spotřebovávaly pohonné hmoty. 
 

Určování třídy energetické náročnosti budov se netýká předmětné stavby. 
 
 
i) základní předpoklady výstavby - časové údaje o realizaci stavby, členění na etapy, 
 
S ohledem na rozsah budoucí stavby rozšíření skládky je předpoklad výstavby, že tato bude budována 
postupně ve třech etapách. Předmětem projektové dokumentace je výstavba rozšíření skládky 
v rozsahu V. etapy. 
V současné době jsou postaveny I., II., III. etapa a IV. etapa o celkové ploše 3,45 ha. Rozšířením 
tělesa skládky o V. etapu dojde k navýšení plochy o cca 0,95 ha, na celkovou rozlohu 4,40 ha.  
 
j) orientační náklady stavby. 
 

Náklady na výstavbu všech stavebních objektů v rozsahu V. etapy budou stanoveny na základě 
výběrového řízení na zhotovitele stavby formou veřejné soutěže. Projektant zpracoval stavební 
položkový rozpočet podle ceníku stavebních prací v cenové úrovni I/2021. 
 
 
B.2.2 Celkové urbanistické a architektonické řešení 
 

a) urbanismus - územní regulace, kompozice prostorového řešení, 
b) architektonické řešení - kompozice tvarového řešení, materiálové a barevné řešení. 
 

Stavba svým charakterem a umístěním nepodléhá územní regulaci ani specifickým požadavkům na 
kompozici prostorového řešení. Z hlediska architektonického (tvarové řešení, materiálové a barevné 
řešení a požadavky) nejsou tyto, s ohledem na charakter stavby, řešeny. 
Technické řešení a provedení stavebních objektů je v souladu s normativními požadavky, v některých 
případech jsou tyto požadavky na stavební objekty nad rámec těchto požadavků: 
- vlastní těleso skládky je odděleno od okolního prostředí kombinovaným těsnícím prvkem a 
obvodovou zemní hrázkou s obslužnou komunikací. 
- těleso skládky – dno – technická a umělá bariéra je v kombinaci minerálního těsnění a vysokohustotní 
polyetylenové folie (PEHD).  
- instalace kontrolního monitorovacího geoelektrického systému celistvosti fóliového těsnění. 
- vodní hospodářství – oddělený systém na odvod dešťových a odvod průsakových vod z jednotlivých 
sekcí skládky a okolí skládky. 
- základy plynového hospodářství umožní v budoucnu napojení na aktivní systém odplynění – čerpací 
stanice s kogenerační jednotkou. 
- možnost průběžného uzavírání a rekultivace povrchu skládky opět s těsnícím prvkem. 
- využití ostatní související stávající infrastruktura (obslužné komunikace, vážní systém, provozní 
budova, trafostanice, monitorovací vrty pro monitoring prostředí, jímka průsakových vod J1 atd.). 
- technické řešení zohledňuje začlenění do okolní krajiny. 
 
 
B.2.3 Celkové provozní řešení, technologie výroby 
 

Provozní řešení bude obsahovat technologii skládkování zpracovanou v novém Provozním řádu 
zařízení skládky, který bude součástí změnového integrovaného povolení. 
Povolení provozu zařízení je vykonatelné až dnem nabytí právní moci kolaudačního rozhodnutí, 
povolení k předčasnému užívání stavby, povolení ke zkušebnímu provozu nebo povolení ke změně v 
užívání stavby nebo dnem nabytí právních účinků kolaudačního souhlasu nebo souhlasu se změnou 
v užívání stavby, pokud jsou podle stavebního zákona vyžadovány. 

Bez povolení provozu zařízení nelze vydat kolaudační souhlas, kolaudační rozhodnutí, povolení k 
předčasnému užívání stavby, povolení ke zkušebnímu provozu a souhlas nebo povolení ke změně 
užívání stavby podle stavebního zákona pro stavby určené ke skladování, sběru, úpravě, využití nebo 
odstranění odpadů. 
Stavba neobsahuje technologické zařízení nebo technologie výroby. 
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B.2.4 Bezbariérové užívání stavby 

Zásady řešení přístupnosti a užívání stavby osobami se sníženou schopností pohybu nebo or ientace 
včetně údajů o podmínkách pro výkon práce osob se zdravotním postižením. 
Stavba svým charakterem nevyžaduje řešení výše uvedeného. 
 
 
B.2.5 Bezpečnost při užívání stavby 
 

Při užívání stavby bude prováděna pravidelně kontrola technického stavu ochranných zábradlí 

na jímce J2 a dále kontrola všech instalovaných výstražných tabulek (objekt SO 110). V celém 

prostoru skládky platí zákaz kouření a manipulace s otevřeným ohněm, to se týká i průběhu 

stavebních činností v areálu skládky. V pravidelných intervalech bude v souladu s legislativními 

požadavky prováděna kontrola těsnosti a konstrukce jímky včetně pravidelných revizí elektrického 

zařízení. Před uvedením nové části skládky - její jednotlivé etapy do provozu musí být provedena 

kontrola celistvosti těsnícího systému podloží skládky (proměření těsnící fólie). Měření celistvosti 

těsnícího systému skládky se provádí jednou po dokončení všech staveb ve složišti zhotovitelem 

stavby a jednou po navezení první vrstvy odpadů o mocnosti cca 2m, které si zajišťuje provozovatel 

skládky. V případě zahoření skládky, povodni nebo jiných mimořádných událostí, které by mohly 

ohrozit celistvost těsnícího systému skládky, se bude postupovat individuálně. 

 
B.2.6 Základní charakteristika objektů 
 

a) stavební řešení, 

SO 101 Těleso skládky 

Těleso rozšiřované V. etapy skládky je půdorysně nejrozsáhlejším stavebním objektem s plochou 
9 500 m2 . Těleso skládky bude tvořeno dvěma sektory šířky od 31,0 do 35,00 m a délky cca 136 m. 
Dna sektorů budou příčně ukloněna vždy k trubnímu drénu ve sklonu od min. 3,0 - 8,0 % a podélně k 
hlavnímu svodnému drénu průsakových vod ve sklonu min. 1,5% - 5,9%. Svahy „vany“ dna tělesa 
skládky jsou navrženy ve sklonu 1:2,5. Podélné spádování bude provedeno od východu k západu a 
respektuje přirozený spád území. Viz situace - přílohy C.2, C.5 a D.1.1.2 (SO 101). 
 

Na základě informací o geologických, geomorfologických a hydrogeologických charakteristikách 
podloží bylo navrženo osazení tělesa skládky tak, aby základová spára těsnící vrstvy (HTÚ) byla 
nejméně 1m nad nejvyšší úrovní hladiny podzemní vody (v souladu s ČSN 83 8032). 
 

Dno skládky bude těsněno kombinovaným těsněním, t.j. geologickou a technickou bariérou. 
Geologickou bariéru bude tvořit minerální zemní těsnění tl. 2x250 mm s kf ≤ 1*10-9 m.s-1.  Technickou 
bariéru bude tvořit vysokohustotní fólie HDPE tl. 2,0 mm. Neporušenost fóliového těsnění ve dně 
tělesa skládky bude kontrolována před zahájením provozu měřením pomocí instalovaného detekčního 
systému celistvosti (těsnosti) folie. Ve výkresové části je samostatně přiložena situace dna skládky s 
vykreslením fóliového těsnění a uspořádání drenážního systému (viz. výkres D.1.1.2). Jako ochranná 
vrstva těsnění dna skládky je navržena ochranná geotextilie vyhovující min. hodnotě testu CBR ≥ 8 
kN. Na geotextílii bude uložena štěrková drenážní vrstva tl. 300 mm z kulatého zrna a na svazích vany 
tělesa doplněná o stabilizační kostru tvořenou z opotřebovaných automobilových pneumatik z 
osobních a užitkových automobilů (579 m2). Jako stabilizačního prvku a pro ochranu svahu skládky 
se používají pneumatiky z osobních automobilů a dodávek bez disků. 
Zeminu vhodnou do aktivní zóny a drenážní štěrk kulatého zrna frakce 16-32 si bude zhotovitel v rámci 
nabídky na realizaci stavby zajišťovat sám (nákup, dovoz) včetně následného rozprostření a 
zapracování do díla. 
 

Část tělesa bude osazena v zářezu (severní partie), vytěžené zeminy mohou být použity pro násypy 

zemního tělesa (jižní partie).  Zemina vhodná pro tvorbu minerálního těsnění dna skládky není 

v místě stavby v potřebném množství dostupná. Zemní materiály do minerálního těsnění skládky a 

chybějící materiály do násypů si zajistil stavebník v předstihu (nákup). Zeminy pro těsnění budou 

dováženy ze zemníku ze vzdálenosti 6 km od areálu skládky. Materiály do násypů HTÚ jsou 
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deponovány v potřebném množství uvnitř areálu skládky. Zhotovitel v rámci nabídky na realizaci 

stavby tyto materiály natěží a přemístí na staveniště, kde je zapracuje do stavby. 

Veškeré zeminy použité do násypů a těsnění musí splňovat předepsané parametry uvedené 
v technické zprávě SO 101.  
 

Odvod průsakových vod z tělesa skládky budou zajišťovat sběrné trubní drény v součinnosti se 
štěrkovou drenážní vrstvou. Štěrková drenážní vrstva tl. 300 mm je navržena z přírodního kameniva 
bez ostrohranných zrn s koeficientem propustnosti kf ≥1*10-4 m.s-1 /frakce optimálně 16-32 mm/. 
Sběrné drény budou tvořeny potrubím PE100 D225 SDR11 perforovaným ze dvou třetin uvnitř tělesa 
skládky. Sběrné drény budou prostupovým kusem D280 vyvedeny mimo těleso a svedeny do 
kontrolních šachet na svodném drénu (sběrači) plným potrubím PE100 D225 SDR17. Drény v 
sektorech 6-7 jsou vzhledem ke konfiguraci terénu navrženy ve spádech 1,5% až 5,8%. V šachtách 
budou zakončeny drény šoupátkem a výtokovým plynovým uzávěrem (sifonem). Na opačném konci 
budou drény vyvedeny nad štěrkovou vrstvu a opatřeny zaslepovací přírubou pro provádění revizí a 
čištění v době provozu skládky. Sběrné drény se napojují do svodného drénu (sběrače) ve dvou 
šachtách průsakových vod (Š6 a Š7). Nejnižší šachta Š7 je gravitačně propojena s novou jímkou J2 
přes regulační šachtu ŠR2 vybavenou uzavírací klapkou DN300 se servopohonem. Kontrolní kruhové 
šachty průsakových vod jsou navrženy z prefabrikovaných dílců vnitřního průměru ø1,65 m. Uvnitř 
šachty bude zajištěna nepropustnost vyložením po obvodu šachty fólií s čepy do betonu a ve dně 
hladkou vysokohustotní fólií HDPE tl. 2,0 mm. 
 

Svodný drén (sběrač) gravitačně propojující dvě kontrolní šachty průsakových vod (s nejnižší šachtou 
Š7) je navržen z potrubí PE100 D315 SDR17 v délce 51,88 m. Propojovací úsek mezi novou jímkou 
J2 a šachtou Š7 je navržen z potrubí PE100 D355 SDR17 v délce cca 8,80 m. Sklon svodného drénu 
(sběrače) je navržen ve spádu 1,0% - 1,85%. Kontrolní šachta ŠR2 osazená na propojovacím úseku 
je popsána podrobně v technické zprávě ke stavebním objektu SO 101 Těleso skládky, ale výkresově 
v objektu SO 112 Jímka průsakových vod - J2. Oddělení nekontaminovaných a kontaminovaných vod 
v tělese skládky po výstavbě V. etapy výstavby je zabezpečeno stříškovitým profilem dna skládky s 
doplněním o fóliové hrázky na konci stříšky posledního sektoru a konci délky obou sektorů dané etapy 
výstavby.  
 

Nepropustnost prefabrikovaných šachet je zajištěna fólií PE-HD tl. 2.0 mm s čepy do betonu 
instalované uvnitř šachty přímo ve výrobně prefabrikátu. Šachty jsou osazeny nad hladinou podzemní 
vody.  

SO 102  Obslužná komunikace 

Pro příjezd k rozšířené části skládky bude využita stávající obslužná komunikace, vybudovaná v 
předchozích etapách skládky, která bude prodloužena podél jejího severozápadního okraje - větev „a“. 
Větev „a“ je navržena jako dvoupruhová komunikace šířky 6,5 m s asfaltobetonovým krytem pro 
návrhovou rychlost 20 km/h. Na konci komunikace bude šířka komunikace zvětšena na 10 m pro 
umožnění nájezdu do tělesa skládky. 
Z navrhované komunikace bude nově vybudován sjezd k jímce průsakových vod J1 – větev „c“. Sjezd 
je navržen jako jednopruhová komunikace šířky 4,5 m s asfaltobetonovým krytem. 
Pro obsluhu jímky průsakových vod J2 bude vybudována jednopruhová komunikace šířky 4,0 m 
s otáčecím kladivem – větev „d“. Konstrukce vozovky větve „d“ bude nestmelená s krytem ze 
štěrkodrti. 

 

Větev „a“ je navržena konstrukce D1-N-6-IV-PIII dle TP 170 MD: 

Materiál        Tloušťka Edef2 

- ACO 11 (ČSN EN 13108-1, ČSN 73 6121)   40 mm 
- Spojovací postřik emulzí kationaktivní z modifikovaného 

asfaltu PS; 0,2 kg/m2 (ČSN 73 6192) 
- ACP 16+ (ČSN EN 13108-1, ČSN 73 6121)   70 mm 
- SC – C8/10 (ČSN 73 6124-1)     130 mm 
- ŠDA (ČSN EN 13285, ČSN 73 6126-1)   200 mm 80 MPa 

Celkem        440 mm 
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V místě stávající komunikace bude stávající kryt výškově upraven frézováním. Trhliny a výtluky budou 
vyspraveny dle TP 115 MD. V místě napojovacího klínu, kde přechází niveleta navrhované úpravy na 
niveletu původní komunikace, budou stávající konstrukce komunikace odtěženy a nahrazeny novými 
v celé skladbě. V ostatních částech budou uloženy vrstvy dle výškového řešení, minimálně však 
všechny stmelené vrstvy. Budou-li stmelené vrstvy ukládány na stávající asfaltobetonový povrch, bude 
tento ošetřen spojovacím postřikem kationaktivní emulzí z modifikovaného asfaltu 0,8 kg/m2. 
 

Konstrukce v místě stávající vozovky je D1-N-2-IV-PIII dle TP 170 MD: 

Materiál        Tloušťka Edef2 

- ACO 11 (ČSN EN 13108-1, ČSN 73 6121)   40 mm 
- Spojovací postřik emulzí kationaktivní z modifikovaného 

asfaltu PS; 0,2 kg/m2 (ČSN 73 6192) 
- ACP 16+ (ČSN EN 13108-1, ČSN 73 6121)   70 mm 
- Spojovací postřik emulzí kationaktivní z modifikovaného 

asfaltu PS; 0,2 kg/m2 (ČSN 73 6192) 
- ACP 16+ (ČSN EN 13108-1, ČSN 73 6121)   50 mm 
- ŠDA (ČSN EN 13285, ČSN 73 6126-1)   150 mm 100 MPa 
- ŠDA (ČSN EN 13285, ČSN 73 6126-1)   150 mm 70 MPa 

Celkem        450 mm 

Napojení krytu na stávající komunikaci bude provedeno tak, aby byly vozovky navzájem plynule 
napojeny. Napojení krytu bude ošetřeno tavitelnou bitumenovou páskou na podklad ošetřený 
penetrační emulzí nebo asfaltovou zálivkou. 
Krajnice bude zpevněná štěrkodrtí frakce 0/32 mm nebo frézovaným asfaltem šířky 0,5 m. V km 0,023 
32 – 0,049 34 bude proveden odvodňovací rigol z přídlažby 50/25/10 a obrubníku 100/15/25 uložených 
do betonového lože s oporou. 
 
Větev „c“ 
 
Kryt stávající komunikace bude v upravovaném úseku odstraněn. Navrhované konstrukce vozovky 
budou uloženy vrstvy dle výškového řešení, minimálně však všechny stmelené vrstvy. 
Je navržena konstrukce D1-N-2-VI-PIII dle TP 170 MD: 

Materiál        Tloušťka Edef2 

- ACO 11 (ČSN EN 13108-1, ČSN 73 6121)   40 mm 
- Spojovací postřik emulzí kationaktivní z modifikovaného 

asfaltu PS; 0,2 kg/m2 (ČSN 73 6192) 
- ACP 16+ (ČSN EN 13108-1, ČSN 73 6121)   50 mm 
- ŠDA (ČSN EN 13285, ČSN 73 6126-1)   150 mm 80 MPa 
- ŠDB (ČSN EN 13285, ČSN 73 6126-1)   150 mm 45 MPa 

   Celkem        390 mm 

Krajnice bude zpevněná štěrkodrtí frakce 0/32 mm nebo frézovaným asfaltem šířky 0,5 m. 

Větev „d“ 
 
Je navržena konstrukce pro třídu zatížení VI: 

Materiál        Tloušťka Edef2 

- MZK (ČSN EN 13285, ČSN 73 6126-1)   200 mm 
- ŠDB (ČSN EN 13285, ČSN 73 6126-1)   150 mm 70 MPa 

Celkem        350 mm 

Zemní pláň bude odvodněna v příčném směru na vzdušný líc násypu, v části komunikace bude 
uložena trubní drenáž DN 65. Součástí obslužné komunikace bude uliční vpust osazená do 
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odvodňovacího rigolu. V úseku větve „d“ bude proveden trubní propustek pro převedení příkopu A. 
Propustek bude proveden z plastového potrubí DN 300 a bude mít šikmá prefabrikovaná čela. 
 

Pláň bude přehutněna na požadovaný deformační modul  Edef,2 > 45 MPa a poměr Edef,2/Edef,1 ≤ 2,3. 
 

V rámci sadových úprav SO 105 bude provedeno ohumusování vnějšího svahu obvodové komunikace 
a ploch souvisejících s výstavbou toto objektu rozprostřením vrstvy ornice v tl. 0,15 m se zatravněním. 

SO 103  Odplynění skládky 

Na stávající skládce je postupně budován systém odplynění a připojován k aktivnímu systému 
odplynění, který obsahuje čerpací stanici bioplynu s napojením na  energetické využití (kogenerační 
jednotka). Stabilizace a složení bioplynu vč. jeho skutečné produkce ve skládce je neustále 
monitorováno s ohledem na dodávku pro energetické využití.  
Na ploše dna tělesa skládky v budovaných sektorech budou rozmístěny základy plynových 
vertikálních studní s jímacím potrubím a štěrkovým obsypem, umístěnými do ocelové výpažnice. 
Odplyňovací systém v části V. etapy rozšíření skládky bude tvořený 5 ks jímacích studen bioplynu 
založenými na dně skládky. Jímací studny označené P21-P25 budou založeny na betonovém základu 
osazeném na povrchu drenážní štěrkové vrstvy viz př. č. C.5. Odplyňovací studny budou tvořeny 
svislým perforovaným potrubím PE100 D160 SDR11 uloženým a obsypaným štěrkem do ocelových 
výpažnic průměru 1 m, které budou v rámci provozu postupně povytahovány a nadstavovány 
s ukládáním odpadů do tělesa skládky. K uzavření výpažnice bude sloužit plynotěsný vak proti úniku 
bioplynu do ovzduší, který bude předán samostatně na sklad v rámci předávání dokončené stavby. 
 

 

SO 105  Sadové úpravy 

Hlavními funkcemi navrhovaných výsadeb jsou vizuálně-estetická, ochranná a stabilizační.  
 

Zatravnění ploch v areálu 
 

Stavební objekt zahrnuje rozprostření vrstvy ornice v tl. 0,15 m na vymezených plochách stavebních 
objektů a následné ozelenění (zatravnění). Jedná se o trvalé zatravnění všech ohumusovaných ploch 
a ostatních ploch v areálu dotčených výstavbou v rozsahu V. etapy. 
 
Sadové úpravy provozního areálu 
Severo-západní okraj skládky bude odcloněn pásovou výsadbou. Pro tuto je vymezen pás průměrné 
šířky cca 7-10 m mezi oplocením skládky a patou svahu obslužné komunikace po obvodu tělesa 
skládky s plochou 300 m2. V navrhované výsadbě druhové skladby převažují dřeviny stromového 
růstu. Střídány jsou zde druhy rychle rostoucí, ale krátkověké (např. bříza) s dřevinami dlouhověkými 
(lípa, dub). Z keřů jsou použity domácí vzrůstné a rychle rostoucí druhy. Pro výsadbu pásů zeleně po 
obvodu tělesa skládky budou použity zapěstované výpěstky stromů ve stáří minimálně 6 – 8 let v počtu 
min. 30% vysazovaných kusů. 
 
Přehled a počty použitých dřevin pro sadové úpravy: 

 

stromy      

Quercus petraea  (dub zimní)     1 ks  

Fraxinus excelsior  (jasan ztepilý)    2 ks 
 

keře 

Corpus sanguinea (svída krvavá) 10 ks   1x skupina 

Corylus avellana  (líska obecná)   10 ks   2x skupina 

Crataegus sp. (hloh)                     10 ks   2x skupina 

Ligustrum vulgare  (ptačí zob obecný)  5 ks   1x skupina 

Viburnum lantata  (kalina tušalaj)         10 ks   3x skupina 
 
 

Do izolačních výsadeb jsou navrženy hlavně stromy, s místy přerušenou výsadbou pro nízké a středně 
velké porosty z důvodu přirozenějšího vizuálního působení menšími skupinami.  
 



Skládka odpadů S-OO Borek, rozšíření skládky - V. etapa 
B. Souhrnná technická zpráva 

14 
 

V izolačních pásech jsou stromy navrženy v jedné až dvou řadách. U víceřadých výsadeb jsou dřeviny 
navrženy v trojsponu.  
Součástí výsadeb bude zálivka, uvázání sazenic ke kůlům, mulčování a následná péče po dobu 
zapěstování rostlin v případně potřeby i ochrana dřevin před okusem zvěří v délce 2 roky. 
 
 

SO 106  Oplocení 

V rámci přípravy území bude stávající oplocení demontováno v délce 139,5 m. Rozšiřovaná část 
tělesa skládky - V. etapa skládky SOO-Borek bude oplocena plotem z ocelových sloupků a drátěného 
pletiva výšky 2 m s 1 řadou ostnatého drátu o celkové výšce 2,1 m. Nový plot bude navazovat a 
napojovat se na oplocení stávajícího areálu skládky. Celková délka nového oplocení je navržena  311 
m vč. zabudování vedlejší ocelové plotové brány š. 4,0 m  na příjezdu v místě plánovaného vtokového 
objektu u SO 108 Zatrubnění občasné vodoteče  – viz př. č. C.2. Vedlejší vjezdová brána je navržena 
jako dvoukřídlová šířky 4 m osazená na otočných a stavitelných pantech připevněných k ocelovým 
sloupkům průměru 120 mm. 

Po obvodu tělesa skládky a podél obslužné komunikace jsou navrženy pevné záchytné sítě výšky 5,2 
m nad terénem v celkové délce 279 m. Sítě jsou uchyceny na lankách k ocelovým sloupkům dl. 6 m 
vetknutých do pouzder v počtu 36 ks. 

SO 107  Recirkulace průsakových vod 

Pro vlhčení skládky z důvodu eliminace prašnosti a pro lepší hutnění odpadu bude vybudována zpětná 
recirkulace průsakových vod.  

Stávající akumulační jímka průsakových vod J1 je vybavena vysokotlakým recirkulačním kalovým 
čerpadlem pro zpětné vracení průsakových vod do tělesa skládky k vlhčení odpadu, které podporuje 
biodegradaci rozložitelných odpadů a podporuje vývin bioplynu k výrobě elektrické energie. Na vrchlík 
skládky je v současnosti průsaková dopravována pomocí výtlačného recirkulačního potrubí PE-HD 
D110. Potrubí slouží také pro čerpání do CAS při přebytku vod, tyto jsou následně odváženy na 
smluvně zajištěnou ČOV. 

Recirkulační systém bude rozšířen o nové vysokotlaké čerpadlo, umístěné v nové akumulační jímce 
J2 a novou větev recirkulačního potrubí vedenou jihozápadním směrem do manipulační šachty MŠ a 
zde rozvětven k vyústění pro CAS  a jihovýchodním směrem kolmo ke skládkovému tělesu v patě 
skládky veden k vyústnímu objektu umístěnému na okraji tělesa skládky v betonovém bloku.  
Rozvedení průsakových vod je navrženo z potrubí PE100 D110 v délce cca 32m. Potrubí bude 
uloženo v zemi na štěrkopískovém podsypu. Vyústní objekt s označením VR1 a výusť pro CAS budou 
osazeny šoupátkovými uzávěry, vybavených koncovkami pro připojení požárních hadic rozvodu do 
tělesa skládky (na ploše je ukládán odpad).  

Manipulační šachta (MŠ1) slouží pro manipulaci a směrování vod do požadovaného provozního stavu, 
tj. k recirkulaci zpět do tělesa, nebo čerpání do cisterny nebo provoz v zimním období. Základem 
konstrukce šachty bude profilovaná (korugovaná) trouba PE DN 1600 mm se dnem z desky PE-HD tl. 
25 mm navařeným k tubusu. Šachta bude kryta dvoudílným poklopem z ocelového plechu. Uvnitř 
šachty bude vystrojení ovládacími šoupaty a souvisejícími armaturami. 

SO 108  Zatrubnění občasné vodoteče 

Zatrubnění občasné vodoteče vedoucí údolnicí lokality pod rozšiřovaným tělesem je vyvolanou 

investicí. Tento objekt technicky řeší převedení srážkových vod z povodí nad skládkou (západním 

směrem) pod rozšiřovaným tělesem skládky trubním vedením DN 500 s jeho vtokovou a výustní částí, 

odvodnění záchytných odvodňovacích příkopů a horské vpusti HV2  v SZ části areálu. S navrženou 

výstavbou souvisí i úpravy a podchycení drenážního odvodu vod z prostoru pod rozšířením tělesa 

skládky V. etapa (nachází se zde stávající drenážní odvodňovací systém). Meliorační potrubí budou 

zachovány ve své původní poloze. V místech, kde by došlo k přerušení potrubí, bude provedena 

úprava tak, aby byl zachován plynulý odtok drenážních vod. K regulaci odtoku vod z areálu skládky 
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bude využíváno stávajícího volného objemu v existující vyrovnávací zdrži pro vyrovnání průtoků na 

odtoku z areálu skládky. Vyrovnávací nádrž je umístěna u oplocení na SZ straně areálu skládky.  

Zatrubnění občasné vodoteče 

Zatrubnění erozní rýhy s vtokovou a výustní částí tvoří nejobsáhlejší část stavebního objektu. 

Srážkové vody tekoucí údolnicí k rozšířené části skládky z JV strany budou podchyceny nad skládkou 

vyhloubením zemního příkopu s odklonem jeho osy severním směrem. Na příkop bude navazovat 

betonový vtokový objekt s ocelovými česlemi s usazovacím opevněným prostorem na nátoku. Voda 

bude přes tento objekt vtékat do zatrubněného úseku z potrubí PP DN 500 SN16. Pod tělesem 

skládky V. etapy je odolnost potrubí, pro dané zatížení od násypu tělesa skládky z odpadu, zajištěna 

obetonováním potrubí s výztuží sítí KARI v délce 149,6m - typ uložení potrubí 2 - statické posouzení 

viz příl. D.1.13. Podél severní strany rýhy bude položeno drenážní potrubí DN125 pro odvodnění. 

Zbylá část po výustní objekt v délce 30,95 m bude uložena do ŠP – typ uložení 1. Hydrotechnické 

výpočty prokazují dostatečnou návrhovou kapacitu potrubí při min. sklonu 2,24% a jsou součástí 

přílohy B. 1. 

Výustní objekt navazující na zatrubněnou část  je tvořen betonovým čelem propustku, na který 

navazuje otevřený příkop ve sklonu 1,5%  se zpevněním kamennou dlažbou do betonu v délce 2,68 m 

(zmírnění průtočné rychlosti) a žlabovkou š. 0,8 m s přídlažbou z betonových dlaždic na svazích 1:2. 

Příkop je ukončen betonovým prahem na okraji vyrovnávací nádrže a kamenným záhozem na jejím 

svahu. 

Horská vpust HV2 a odvodňovací příkopy 

Pro výhledové umožnění podchycení srážkových vod, stékajících ze zrekultivovaného povrchu 

skládky k její patě je v místě nejnižší nivelety komunikace navržena prefabrikovaná betonová horská 

vpust HV2 a její odvodnění kanalizačním PP potrubím DN 250 v délce 19,48m do odvodňovacího 

příkopu “B“. Vyústění potrubí do příkopu je opatřeno bet. prefabrikovaným čelem DN300. Příkop dl. 42 

m s betonovou žlabovkou š. 0,6 m ve dně současně podchycuje a odvádí povrchové vody, přitékající 

k jímce J2 z JZ svahu do vyrovnávací nádrže. Příkop je ukončen betonovým prahem na okraji nádrže. 

Zemní odvodňovací příkop “A“ odvádí povrchové vody stékající z povrchu obslužné komunikace a 

tělesa jejího násypu směrem ke stávající jímce J1. Vody z příkopu jsou zaústěny do vyrovnávací 

nádrže kanalizačním potrubím DN315 v dl. 23,2m. Vtok je opatřen prefabrikovaným bet. čelem 

DN300, výtok je proveden prostupem přes stávající bet. čelo výustí kanalizačních potrubí. 

Meliorace-úpravy 

Při výstavbě dojde k dotčení drenáží stávajícího melioračního systému. Podklady o umístění a 

dimenzích nejsou jednoznačné, proto bude vždy zohledněn stav v in-situ. Funkčnost odvodu 

melioračních vod musí být zachována. 

Dle lokalizace se jedná o následující oblasti: 

- podchycení vývěru u melioračního sběrače  

- zajištění průtoku přes stávající 2 šachty na melioračním sběrači 

- podchycení odtoku vod z přerušených melioračních drenáží vedoucích přes prostor stavební 
jámy jímky J2 

- přivedení drenážního potrubí k melioračnímu sběrači a jeho napojení v místě výstavby 
meliorační šachty  ŠME na sběrači 

V příloze B.1 Hydrotechnické výpočty  je doloženo posouzení jak stávajících odtokových poměrů 
z lokality, tak i stavu po rozšíření skládky. Výpočty je prokázáno, že nedojde ke zhoršení stávajících 
odtokových poměrů na lokalitě – odtokové poměry se výstavbou rozšíření tělesa skládky o V. etapu 
výstavby tělesa skládky nadlepší. Stávající vyrovnávací zdrž svými parametry vyhovuje jak průtoku 
povrchových vod přes zdrž do údolnice pod zdrží, tak i částečnému zdržení využitím stávajícího 
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akumulačního objemu a stálé akumulaci vod o objemu 148,5 m3 pro zabezpečení stavby požární 
vodou. Podrobnosti – zatěžovací výpočtové stavy a schémata viz příloha  B.1.                                                                                          

SO 110  Osvětlení a rozvody nn 

Venkovní osvětlení stávajícího areálu skládky bude rozšířeno v rozsahu nezbytném pro splnění 
z důvodu omezení světelného šumu v blízkosti lesního porostu. Zajištěno bude osazením stožáru VO 
s dvěma osvětlovacími tělesy s možností ručního ovládání na sloupu. Kabelový rozvod pro napájení 
bude proveden ze stávající trafostanice, bude zapojen nový kabel AYKY-J 3x120+70mm2, který bude 
sloužit pro vodní hospodářství areálu skládky a VO o příkonu cca 2x20 kW. Kabel bude částečně 
uložen v zemi v chráničce a s překrytím ochrannými deskami. Kabel bude ukončen v přípojkové skříni 
u J2 a odtud budou napojeny kabely CYKY-J 4x25 mm2 stáv. rozváděč Rj1 a nová rozvaděč Rj2 u 
nové jímky J2. U jímky J2 bude instalována zásuvková skříň k využití pro údržbu. Součástí rozvodů 
bude ovládání recirkulačního čerpadla v jímce J2 a uzavírací klapky  v regulační šachtě RŠ1 impulsem 
od plovákových snímačů v jímkách nebo ručně, jištění funkčnosti elektropohonu klapky při výpadku 
el. proudu bude zajištěno záložním zdrojem umístěný v rozvaděči u jímky J2. 

 

SO 111  Monitoring 

Vybudovaný monitorovací systém byl v rámci inženýrsko-geologických a hydro-geologických prací 
doplněn o 1 nový monitorovací hydrovrt HV6. Vrt HV6 je umístěn severně od stávající jímky 
průsakových vod J1 a severozápadně od výstavby nové jímky průsakových vod J2 ve směru proudění 
podzemních vod od tělesa skládky a jímky J2. Provedený vrt má celkovou hloubku 6,15 m a je 
kompletně vystrojen v podzemní části. Předmětem výstavby rozšíření skládky u objektu SO 111 
Monitoring bude úprava zhlaví vrtu HV6 v nadzemní části. Stávající monitorovací hydrovrt HV4, ležící 
v prostoru rozšíření tělesa skládky bude zrušen a zamponován, jeho funkci převezme nový 
monitorovací vrt HV6.  

Podrobnosti viz příl. D.1.11.3  Monitorovací vrt HV6 - úprava zhlaví, zatamponování vrtu HV4.  

SO 112  Jímka průsakových vod – J2 

Akumulační jímka průsakových vod bude sloužit k akumulaci průsakových vod z rozšířené části 
skládky, z nově navržených etap (V. – VII. etapa). Jímka bude vybudována současně s výstavbou 
prvního ze sektorů v rozšířené části skládky. Jímka bude navržena železobetonová o vnitřních 
rozměrech 10,8 x 10,8 x 4,81-4,86 m pro max. užitný akumulační objem cca 525,0 m3. Dno jímky bude 
vyspádováno k prostoru umístění ponorného vysokotlakého čerpadla. Konstrukce jímky je navržena 
železobetonová se zajištěním nepropustnosti vysokohustotní fólií PE-HD tl. 2.0mm, vnější izolace proti 
podzemní vodě bude provedena PE-HD tl. 1.5 mm s ochranou proti poškození. Neporušenost 
fóliového těsnění betonové jímky bude kontrolována jiskrovou zkouškou. Jímka bude vybavena 
měřením výšky hladiny a spolu se stávající jímkou J1 vybavena signalizací dosažení max. provozní 
hladiny. Horní hrana jímky bude opatřena ocelovým zábradlím. 
 

Před zaústěním svodného potrubí průsakových vod do jímky J2 bude osazena vodotěsná PEHD 
regulační šachta ŠR2 s osazenou uzavírací klapkou DN300 s elektropohonem, ovládanou impulsem 
od plovákového spínače při dosažení maximální provozní hladiny v jímce J2 nebo ručně. Zajištění 
funkčnosti elektropohonu klapky při výpadku el. proudu bude zajištěno záložním zdrojem. 
Spolupůsobení užitných objemů obou jímek je zajištěno přes propojovací potrubí mezi jímkami 

s možností uzavření šoupátkovým uzávěrem osazeným v regulační šachtě ŠR3. 

Z jímky J2  budou čerpány průsakové vody do systému recirkulace vysokotlakým kalovým 

čerpadlem přes manipulační šachtu MŠ. Minimální provozní hladina čerpadla 487,30 m (Bpv) a je 

současně jeho hladinou vypínací. 

Pro vytažení recirkulačního čerpadla při údržbě, je navržen na zhlaví stěny jímky otočný krakorec 

pro kladkostroj. 
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SO 10  Jímka průsakových vod – J1 (rekonstrukce ŠOZS) 

Jedná se o rekonstrukci stávající šachty odvodnění základové spáry (ŠOZS). Systém odvodnění 
stávající jímky průsakových vod (J1) je pomocí obvodového trubního drénu napojen do této šachty. 
Z této revizní šachty vede odvodňovací potrubí z betonových trub DN 200. Revizní šachta odvodnění 
základové spáry byla dle sdělení provozovatele tvořena svislou betonovou troubou neprůlezného 
profilu. Šachta byla zanesena splachem z přilehlé zpevněné plochy a přestala plnit svoji funkci. 
V minulosti byla provedena částečná obnova šachty ze 4 kusů betonových studničních skruží, krytých 
děleným poklopem. Obnova nebyla provedena v celé výšce, spodní část zůstala zanesena. 
Provozovatel provedl průraz zanesené části pomocí tyče až do vyčištěného prostoru vodorovného 
uložení odvodňovacího potrubí. Potrubí bylo v minulosti několikrát čištěno a vždy došlo k opětovnému 
zanesení. Stavební práce na tomto objektu budou spočívat v demontáži stávajících skruží a výkopu 
pažené jámy. Po obnažení drenážního potrubí ve dně bude zrevidován jejich stav a na potrubí DN 
200 bude provedeno vyčištění s kamerovou prohlídkou. Následně, bude-li to možné, bude přistoupeno 
k případné opravě nebo sanaci potrubí ke zprovoznění. 
 
 
 
b) konstrukční a materiálové řešení, 
Stavební materiály, polotovary a díly, které budou zhotovitelem použity pro stavbu, musí souhlasit jak 
s projektem, tak s technickými normami, a musí mít příslušné certifikáty a prohlášení o vlastnostech a 
jakosti dle skupiny výrobků vyhlášených ČSN povinně schvalovaných státními zkušebnami. Vhodnost 
těchto materiálů musí být objednateli prokázána zhotovitelem před jejich použitím. Toto se vztahuje i 
na materiály a výrobky subdodavatelů. 
Zemní práce hrubých terénních úprav pro těleso skládky budou spočívat ve výkopu a hutněném 
násypu do úrovně pláně pro pokládku minerálního těsnění a v budování hutněné zemní obvodové 
hráze podél obvodu tělesa skládky do úrovně pláně pod konstrukční vrstvy vozovky. V úrovni 0,45 m 
pod plání komunikace musí být pro násyp použita nenamrzavá zemina dle ČSN 73 6133. Dle IG 
průzkumu by podloží komunikace v odřezu mělo být tvořeno namrzavou zeminou. Nebude-li tato při 
výstavbě zastižena, je třeba provést výměnu nebo úpravu podloží do hloubky 0,45 m. 
Zpětné ohumusování v prostoru mezi komunikací a oplocením bude prováděno ze skryté ornice v tl. 
150mm. Komunikace budou konstruovány převážně jako zpevněné asfaltobetonové s krajnicemi, část 
bude štěrková. 
Do vrstev násypů mohou být použity pouze nesoudržné a soudržné materiály nebo zeminy v souladu 
s ustanovením ČSN 72 1006, 73 6133. Geotechnické vlastnosti stávajících materiálů jsou podrobně 
popsány v IG a HG průzkumu. Pro dovážené zemní materiály do násypů a na těsnění bude vždy nutné 
doložit vhodnost a použitelnost materiálů, včetně doložení chemického rozboru v souladu 
s platnou vyhláškou (tzv. průkazní zkoušky). 
Dno skládky bude těsněno kombinovaným těsněním, t.j. geologickou a technickou bariérou. 
Geologickou bariéru bude tvořit minerální zemní těsnění tl. 0,5 m.  
Veškeré zemní materiály použité pro výstavbu jak minerálního těsnění, tak i hutněných násypů, 
zásypů musí splňovat normové požadavky uvedené v ČSN 72 1006, 83 8032. Vhodné zeminy pro 
minerální těsnění se na lokalitě nevyskytují a bude nutné je dovézt v požadované kvalitě a 
odpovídajících vlastností.  
Technickou bariéru tělesa skládky bude tvořit vysokohustotní fólie PE-HD tl. 2 mm vyhovující odolnosti 
proti průsakové (skládkové) vodě. Odvod průsakových vod z tělesa skládky budou zajišťovat sběrné 
trubní drény v součinnosti se štěrkovou drenážní vrstvou tl. 300mm. Sběrné drény budou tvořeny 
potrubím PE-HD D225, perforovaným uvnitř tělesa skládky. Sběrné drény se napojují do svodných 
drénů v šachtách průsakových vod. Kontrolní kruhové šachty průsakových vod jsou z 
prefabrikovaných dílců vnitřního průměru ø1,65 m. Nepropustnost šachet je zajištěna uvnitř vloženou  
fólií PE-HD tl. 2 mm s čepy do betonu. Všechna použitá potrubí jsou z materiálů vyhovující odolnosti 
proti průsakové (skládkové) vodě. 
Štěrková drenážní vrstva tl. 300 mm je navržena z přírodního kameniva bez ostrohranných zrn s 
koeficientem propustnosti kf ≥1*10-4 m.s-1 /frakce optimálně 16-32 mm/. Pro dováženou štěrkovou 
vrstvu bude rovněž nutné doložit vhodnost a použitelnost materiálu (tzv. průkazní zkoušky). 
Odplyňovací systém bude tvořený jímacími studnami bioplynu a jímacím potrubím z materiálu PE-HD. 
Jímací studny budou založeny na betonovém základu osazeném na povrchu drenážní štěrkové vrstvy 
ve dně skládky. Odplyňovací studny budou tvořeny svislým perforovaným potrubím PE-HD 160x9,5 
mm obsypaným štěrkem do ocelových výpažnic průměru 1m.  
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Osvětlení bude provedeno osazením stožáru VO s dvěma osvětlovacími tělesy s možností ručního 
ovládání na sloupu. Kabelový rozvod pro napájení bude proveden ze stávající trafostanice novým 
kabelem AYKY-J 3x120+70mm2, který bude sloužit pro vodní hospodářství areálu skládky a VO o 
příkonu cca 2x20 kW. 
Zatrubnění občasné vodoteče řeší převedení srážkových vod z povodí nad skládkou (západním 
směrem) pod rozšiřované těleso skládky přes existující vyrovnávací zdrž. Stavebně konstrukční řešení 
zatrubnění je navrženo o celkové délce 180,6 m, úsek potrubí s obetonováním je navržen v délce 
149,6 m. 
Rozšiřovaný areál skládky V. etapy bude oplocen plotem z ocelových sloupků a z drátěného pletiva 
výšky 2,1 m včetně jedné řady ostnatého drátu. Po obvodu tělesa skládky budou osazeny záchytné 
nylonové sítě výšky 5,2 m.  
Zemní odvodňovací příkopy budou ve dně osazeny betonovou žlabovou a slouží pro odvod dešťové 
vody.  
Konstrukce jímky průsakové vody je navržena železobetonová se zajištěním nepropustnosti 
vysokohustotní fólií PE-HD tl. 2 mm osazené uvnitř jímky, vnější izolace proti podzemní vodě bude  
kombinovaná z asfaltového pásu a bentonitovou rohoží včetně ochrany proti poškození zpětným 
zásypem stavební jámy. Do jímek budou zaústěna výtlačná a recirkulační potrubí z PE-HD materiálů, 
doplněná manipulačními šachtami s ovládacími armaturami. K zajištění bezpečnosti obsluhy skládky 
je navrženo ocelové zábradlí nad horní hranou jímky. 

 
c) mechanická odolnost a stabilita. 
 

Mechanická odolnost a stabilita stavby je ověřena statickými a technickými výpočty dle norem: 
ČSN EN 1990  Zásady navrhování konstrukcí 
ČSN EN 1991  Zatížení konstrukcí 
ČSN EN 1992  Navrhování betonových konstrukcí 
ČSN EN 1997-1 Navrhování geotechnických konstrukcí 
ČSN EN 206-1  Beton - Část 1: Specifikace, vlastnosti, výroba a shoda 
ČSN 72 1006  Kontrola zhutnění zemin a sypanin. 
ČSN 73 6133  Navrhování a provádění zemního tělesa pozemních komunikací 
ČSN EN 1998-1  Eurokód 8 Navrhování konstrukcí odolných proti zemětřesení-část 1:  
  Obecná pravidla, seizmická zatížení a pravidla pro pozemní stavby 
 
Ze statických a technických výpočtů vyplývá, že stavba je navržena tak, aby zatížení na ni působící v 
průběhu výstavby a užívání nemělo za následek zřícení stavby nebo její části, větší stupeň 
nepřípustného přetvoření, poškození jiných částí stavby nebo technických zařízení anebo 
instalovaného vybavení v důsledku většího přetvoření nosné konstrukce nebo poškození v případě, 
kdy je rozsah neúměrný původní příčině. 
 

 
B.2.7 Základní charakteristika technických a technologických zařízení 
 

a) technické řešení, 
 

Provozní soubory řeší strojní vybavení akumulační jímky průsakové vody J2 čerpadly, umístění 
příslušných ovládacích prvků – plovákových spínačů v nich a spolu s nastavením provozních stavů s 
ovládáním v manipulačních šachtách.  

 
b) výčet technických a technologických zařízení. 
 

Součástí stavby nejsou technická a technologická zařízení. Vysokotlaké recirkulační kalové čerpadlo 
je provozním souborem a jeho parametry jsou stanoveny v příloze D.2. 
 
B.2.8 Zásady požárně bezpečnostního řešení 
 

Požárně bezpečnostní řešení pro soubor všech stavebních objektů je zpracováno odborně-způsobilou 
osobou v samostatné příloze č. D.1.15. 
 
Zabezpečení stavby požární vodou 
V areálu je umístěna vyrovnávací zdrž (vodní nádrž) s obsahem: 
- provozní kapacita = 300 m3 
 

Dle kolaudačního rozhodnutí OÚ Jindřichův Hradec zn. 4738//7243/95-4 No z 10. 1. 1995 
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- max.kapacita - 450 m3. 
 

Nádrž v současnosti slouží k zabezpečení předchozích etap výstavby skládky požární vodou. 
Požadavek na zabezpečení stavby požární vodou pro rozšíření skládky Vmin = 148,35 m3. 
Nádrž splňuje požadavek na stálou požární zásobu vody.  
(kóta normální hladiny - 487,70 m n.m. Bpv ) 
 
V rámci provádění výstavby rekonstrukce šachty ŠOZS u SO 10 musí zhotovitel stavby písemně 

upozornit provozovatele skládky (FCC) na úbytek objemu požární zásoby vody (84 m3) z důvodu 

snižování hladiny spodní vody v okolí stávající jímky (J 1). Toto vypuštění a snížení vody 

ve vyrovnávací zdrži musí být jen na nezbytně dlouhou dobu, která bude stanovena v písemném 

oznámení. 

 
 
B.2.9 Úspora energie a tepelná ochrana 
 

Stavba nevyžaduje řešení výše uvedeného. Navrhovaná stavba je podle charakteru a kategorie 
funkčních částí zařazena jako stavba inženýrská a vodohospodářská a není tedy posuzována 
v souladu se zákonem č. 406/2000 Sb. o hospodaření energií ve znění pozdějších předpisů na splnění 
požadavků na energetickou náročnost budov. Z tohoto důvodu nebyly kritéria tepelně technického 
hodnocení řešeny.  

 
 

B.2.10 Hygienické požadavky na stavby, požadavky na pracovní a komunální prostředí 
Zásady řešení parametrů stavby - větrání, vytápění, osvětlení, zásobování vodou, odpadů 
apod., a dále zásady řešení vlivu stavby na okolí - vibrace, hluk, prašnost apod. 
 

Hygienické požadavky na stavby, požadavky na pracovní a komunální prostředí 
Stavba rozšíření skládky v rozsahu V. etapy výstavby svým charakterem nevyžaduje změnu 
stávajícího počtu pracovníků ani nevyvolává potřebu změny jejich zabezpečení z hlediska výše 
uvedeného. Zázemí pro obsluhu skládky v provozní budově je využíváno existující bez požadavků na 
změny. Otevřenou plochu skládky bude obsluhovat kompaktor s obsluhou. Kompaktor je vybaven 
kabinovými filtry proti prašnosti. Obsluha kompaktoru má v provozní budově vyhrazený prostor pro 
ukládání civilního oděvu a obuvi, toaleta je umístěna v docházkové vzdálenosti max. do 120 m od 
tělesa skládky. 
 

Zásady řešení parametrů stavby - větrání, vytápění, osvětlení, odpadů apod., 
Stavba svým charakterem nevyžaduje řešení parametrů výše uvedeného. 
 

Zásobování vodou. 
Stavba nevyžaduje zásobování pitnou vodou. Pitná voda je k dispozici ve stávajícím zázemí areálu. 
 

Zásady řešení vlivu stavby na okolí - vibrace, hluk, prašnost apod. 
Veškeré stavební práce budou probíhat s maximální snahou o omezení hluku při provádění. V případě 
provádění stavby v suchém období se zvýšenou prašností budou vozovky zkrápěny, aby tato byla 
omezena. Naopak v případě deštivých dnů, budou vnitroarerálové vozovky či veřejné komunikace na 
výjezdu čištěny, aby nedocházelo ke znečišťování vozovek „blátem“ apod. Zhotovitel je povinen 
udržovat veškeré komunikace neznečištěné. Hluková studie zpracovaná v rámci Oznámení záměru 
(dle z.č. 100/2001 Sb.) prokázala, že při realizaci i vlastním provozu stavby budou dodrženy veškeré 
hygienické limity. Doporučeným opatřením pro snížení hlukové zátěže je úplné vyloučení stavebních 
činností včetně využívání stavební dopravy v noční době (tj. mezi 21:00 až 7:00). Zhotovitel je povinen 
manipulovat se stavebními mechanizmy pouze tak, aby došlo k omezení zbytečné hlučnosti 
mechanizmů nešetrným zacházením a manipulací, seřizováním motorů, troubením. Těmito opatřeními 
bude maximálně omezena možnost narušení faktoru pohody v obydlených oblastech a to zejména v 
nočních hodinách a ve dnech pracovního klidu. 
 

Odpady 
 

Zneškodňování odpadů vznikajících v průběhu výstavby zajišťuje na vlastní náklady stavební 
zhotovitel, který musí s těmito odpady nakládat v souladu s ustanovením zákona č. 185/2001 Sb. o 
odpadech. Přesnou specifikaci konkrétních druhů a množství jednotlivých druhů odpadů z vlastního 
procesu výstavby budou upřesněny zhotovitelem stavby a budou specifikovány i konkrétní použité 
materiály nebo technologie. Součástí smlouvy mezi investorem (stavebníkem) a hlavním zhotovitelem 
stavby bude i podmínka, že hlavní zhotovitel stavby je zodpovědný za správné nakládání s odpady 
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vznikajícími v průběhu výstavby (včetně odpadů vznikajících činností subdodavatelů na stavbě), 
včetně jejich následného využití nebo odstranění.  
V rámci realizace výstavby bude vedena průběžná evidence vznikajících odpadů a zhotovitel stavby 
předloží pro stavebníka ke každé kolaudaci jednotlivých fází nebo příslušných celků stavby doklady o 
množství a druzích vzniklých odpadů, včetně způsobu jejich využití nebo odstranění. 
V rámci prostor zařízení staveniště musí zhotovitel stavby vyčlenit místa pro třídění a shromažďování 
jednotlivých druhů odpadů v souladu s platnými předpisy v oblasti odpadového hospodářství. 
 
 
 

Předpokládaná odhadovaná produkce odpadů za období celé výstavby je uvedena v tabulce: 

Kód Název odpadu Množství v t Kategorie 

150101 Papírové a lepenkové obaly 0,02 O 

150102 Plastové obaly 0,02 O/N 

150105 Kompozitní obaly 0,01 O/N 

150202 Absorpční činidla, filtrační materiály, čistící tkanina a ochranné oděvy 

znečištěné nebezpečnými látkami 

0,002 N 

170203 Plasty 0,05 O 

170405 Železo a ocel 0,01 O 

170904 Směsné stavební a demoliční odpady neuvedené pod  

čísly 170901, 170902, 170903 

0,02 O 

200301 Směsný komunální odpad 0,5 O 

200304 Odpad ze septiků a žump 0,6 O 

200307 Objemný odpad 0,05 O 

V rámci realizace výstavby bude vedena průběžná evidence vznikajících odpadů a zhotovitel stavby 

předloží pro stavebníka ke kolaudaci doklady o množství a druzích vzniklých odpadů, včetně způsobu 

jejich využití nebo odstranění. 

 
B.2.11 Zásady ochrany stavby před negativními účinky vnějšího prostředí 
 

a) ochrana před pronikáním radonu z podloží, 
 

Stavba svým charakterem nevyžaduje řešení výše uvedeného. 
 
b) ochrana před bludnými proudy, 
 

Stavba svým charakterem a stavebně technickým řešením nevyžaduje řešení výše uvedeného. 
 

c) ochrana před technickou seizmicitou, 
 

Stavba svým charakterem a stavebně technickým řešením nevyžaduje řešení výše uvedeného. 
 
d) ochrana před hlukem, 
 

Stavba svým charakterem nevyžaduje řešení výše uvedeného. 
 
e) protipovodňová opatření, 
 

Stavba svým umístěním nevyžaduje řešení výše uvedeného. 
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f) ostatní účinky - vliv poddolování, výskyt metanu apod. 
 

Stavba svým umístěním nevyžaduje řešení výše uvedeného. 
 
 
B.3 Připojení na technickou infrastrukturu 
 

a) napojovací místa technické infrastruktury, 
 

 Elektrická energie – nápojné místo – nízkonapěťový rozvaděč při stávající trafostanici 
 

b) připojovací rozměry, výkonové kapacity a délky. 
 
Připojovací rozměry - Celkový předpokládaný instalovaný výkon, soudobost, soudobý příkon, jištění 
jsou podrobně popsány v samostatné části PD, zpracované odborně způsobilou osobou - SO 110  
Osvětlení a rozvody nn. 
 
 
B.4 Dopravní řešení 
 

a) popis dopravního řešení včetně bezbariérových opatření pro přístupnost a užívání stavby osobami 
se sníženou schopností pohybu nebo orientace, 

 

Pro příjezd k rozšířené části skládky bude využita stávající obslužná komunikace, vybudovaná v 
předchozích etapách skládky. Napojení rozšiřovaných částí komunikace bude provedeno na 
severozápadní až západní části stávající komunikace (větev „a“) a v místě stávajícího ukončení u 
jímky průsakových vod J1 a J2 v areálu (větve „c“ a „d“). 
 

Po obvodu rozšířeného tělesa skládky bude navržena komunikace dvoupruhová šířky 5,5m (resp. 
6,5m vč. krajnic) s výhybnou a prostorem pro možnost otáčení vozidel. Komunikace bude 
konstruována převážně jako zpevněná AB krytem a část se štěrkovým povrchem s krajnicemi.  
Stavba svým charakterem nevyžaduje realizaci bezbariérových opatření. 
 
b) napojení území na stávající dopravní infrastrukturu, 
 

Zájmové území nepatří z hlediska širších vztahů mezi dopravně významně zatížené regiony. 
Zájmovým územím neprochází významné tranzitní trasy. Stavba bude napojena na stávající dopravní 
infrastrukturu prostřednictvím existujícího areálového vjezdu. Tento je situován v jihozápadním rohu 
dnešního areálu. Příjezd do areálu bude zachován stávající s využitím sjezdu ze silnice II./151 v úseku 
Dačice - Borek u Dačic – Budíškovice - Budeč. Nové části vnitroareálových obslužných cest budou 
propojeny s existujícími provozními komunikacemi uvnitř areálu. 
 
c) doprava v klidu, 
 

Stavba rozšíření skládky nevyvolává požadavky na změny výše uvedeného. 
 
d) pěší a cyklistické stezky. 

 

Není předmětem stavby. 
 
 
B.5 Řešení vegetace a souvisejících terénních úprav 
 

a) terénní úpravy, 
b) použité vegetační prvky, 
c) biotechnická opatření. 
 
Řešení terénních úprav, zpětné rozprostření ornice, zatravnění a ozelenění areálu, vegetačních prvků 
apod. je podrobně popsáno v popisu jednotlivých stavebních objektů v kapitole B.2.6. Výše uvedené 
se týká stavebního objektů SO 105  Sadové úpravy.  
 

Navržené řešení stavebních objektů popsané v kapitole B.2.6. má za cíl optimálně nastavit a do 
budoucna začlenit skládkové těleso a areál po uzavření a rekultivaci do okolní přírody a krajiny. 
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B.6 Popis vlivů stavby na životní prostředí a jeho ochrana 
 

a) vliv na životní prostředí - ovzduší, hluk, voda, odpady a půda, 
 

Vlivy na životní prostředí byly samostatně posuzovány v rámci oznámení záměru se zjišťovacím 
řízením. 
Vliv na ovzduší byl vyhodnocen v rámci rozptylové studie. Realizace záměru vyvolá v oblasti 
vypočtených maxim snížení imisních příspěvků všech znečišťujících látek. Zvýšením nadmořské 
výšky prostoru k ukládání odpadů dojde k lepšímu rozptylu emisí z posuzovaných zdrojů. Realizací 
hodnoceného záměru dojde v nejbližších obydlených oblastech k mírnému snížení imisních příspěvků 
všech znečišťujících látek. Případný vliv záměru na populaci v dotčené obytné zástavbě spojený se 
znečišťováním ovzduší lze hodnotit jako mírně pozitivní až nevýznamný. 

 
Po realizaci záměru bude hygienický limit pro hluk z provozu stacionárních zdrojů, v souvisejících na 
sebe navazujících nejhlučnějších hodinách, v denní době dodržen, ve všech zvolených výpočtových 
bodech. Modelované hodnoty se pohybují hluboko pod hranicí hygienického limitu. Doporučeným 
opatřením pro snížení hlukové zátěže je úplné vyloučení stavebních činností včetně využívání 
stavební dopravy v noční době (tj. mezi 21:00 až 7:00).  

 
Skládka realizovaná a provozovaná v souladu s požadavky legislativy, ČSN řady 83 80 nepředstavuje 
přímé ohrožení kvality podzemních a povrchových vod a vodních zdrojů. 
V souvislosti se záměrem rozšíření skládky nebude navýšen odběr užitkové vody. Pitná voda pro 
přímou spotřebu pracovníků je zajištěna z vodovodního řadu. Během provozu nebude čerpána žádná 
povrchová ani podzemní voda. 

 Standardním provozem skládky vzniká pouze malé množství komunálního odpadu produkované 
pracovníky areálu skládky, toto množství zůstane zachováno. Pokud tomu odpad svými vlastnostmi 
vyhovuje, je uložen do tělesa skládky. V případě vlastností komunálního odpadu neumožňujících 
uložení na skládce, převezme tento odpad smluvně zajištěný subjekt oprávněný pro nakládání s 
odpadem. V rámci jednotlivých etap výstavby budou vznikat převážně stavební nebo demoliční 
odpady. Předpokládá se vznik odpadů jako zbytky plastů a geotextilie, beton, vytěžená zemina 
nevhodná pro těsnící vrstvu, štěrky, apod.. Tyto odpady je možno uložit přímo na skládce anebo využít 
(zeminu) jako rekultivační materiál. 

 
Záměr představuje zábor zemědělského půdního fondu. Pro zmírnění vlivu na půdu se po odstranění 
vrchní orniční vrstvy tato vrátí zpět na okolní zemědělsky obhospodařované pozemky. Zbývající 
podorniční vrstvy budou použity na rekultivaci skládky, ke zpětnému ohumusování dotčených ploch 
stavební činností a případně k sadovým úpravám. 

 Záměrem nebudou dotčeny pozemky určené k plnění funkce lesa. 
 

b) vliv na přírodu a krajinu - ochrana dřevin, ochrana památných stromů, ochrana rostlin a živočichů, 
zachování ekologických funkcí a vazeb v krajině apod., 
 

Území záměru nezasahuje do území přírodních parků. Území skládky není součástí žádného obecně 
definovaného významného krajinného prvku (VKP) „ze zákona“ dle § 3 odst. 1 písm. b) zákona č. 
114/1992 Sb., v platném znění, jimiž jsou ekologicky, geomorfologicky nebo esteticky hodnotná část 
krajiny, která utváří vzhled nebo přispívá k udržení její stability – lesy, rašeliniště, vodní toky, jezera, 
údolní nivy. V blízkosti SZ okraje areálu (mimo dosah rozšíření) se nachází VKP lesa s dominancí 
smrku, modřínu, lesní porost je výrazně prokácen. 
Významný krajinný prvek registrovaný podle § 6 zák. č. 114/1992 Sb. se v blízkosti předmětné lokality 
nenachází. Všechny VKP a památné stromy jsou mimo dosah jakýchkoliv případných vlivů záměru. 

 
c) vliv na soustavu chráněných území Natura 2000, 

 

Záměr neovlivní horninové prostředí a přírodní zdroje, nezasáhne maloplošná zvláště chráněná 
území, ani lokality soustavy NATURA 2000. Záměr se nachází mimo kontakt s územními zájmy 
soustavy NATURA 2000 v České republice – evropsky významnými lokalitami (EVL) nebo ptačími 
oblastmi (PO). 
Dle stanoviska Krajského úřadu Jihočeského kraje, Odbor životní prostředí, zemědělství a lesnictví, č. 
j. KUJCK 83646/2019 ze dne 25. 6. 2019, je vyloučeno, že by záměr mohl mít samostatně nebo ve 
spojení s jinými záměry významný vliv na předmět ochrany nebo celistvost evropsky významných 
lokalit nebo ptačích oblastí stanovených příslušnými nařízeními vlády. 
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d) způsob zohlednění podmínek závazného stanoviska posouzení vlivu záměru na životní prostředí, 
je-li podkladem, 
 

V rámci zpracování Oznámení záměru (dle z.č. 100/2001 Sb.) byly provedeny podrobné rozptylové 
studie, hluková studie, biologický průzkum, posouzení vlivů na veřejné zdraví.   
Závěry jednotlivých odborných elaborátů konstatují, že rozšíření skládky nebude mít negativní vliv na 
životní prostředí. 
Závazné stanovisko nebylo vydáno, záměr nemá významný vliv na životní prostředí a nebude dále 
posuzován podle zákona č. 100/2001 Sb.. 

 
e) v případě záměrů spadajících do režimu zákona o integrované prevenci základní parametry 
způsobu naplnění závěrů o nejlepších dostupných technikách nebo integrované povolení, bylo-li 
vydáno, 
 
Skládka odpadů Borek je provozována na základě Integrovaného povolení podle § 13 odst. 3 zákona 
o integrované prevenci č. j. KUJCK 4939/2004OZZL/Ku/R vydaného Krajským úřadem Jihočeského 
kraje dne 22.03.2004, ve znění 8. změny (úplné znění IP) vydané pod č. j. KUJCK 47350/2018OZZL, 
dne 06. 04. 2018 a změně č. 9 integrovaného povolení, č.j. KUJCK 116978/2018/OZZL ze dne 
19.09.2018. 
Seznam jednotlivých platných dokumentů je v kapitole A.3.5 Průvodní zprávy A. Záměr rozšíření 
skládky vyžaduje pro uvedení rozšiřovaného provozu skládky aktualizaci Provozního řádu s 
projednáním změnového integrovaného povolení – doplněno o nové části stavby formou přijetí změn.  
Bez povolení provozu zařízení nelze vydat kolaudační souhlas, kolaudační rozhodnutí, povolení k 

předčasnému užívání stavby, povolení ke zkušebnímu provozu a souhlas nebo povolení ke změně 

užívání stavby podle stavebního zákona pro stavby určené ke skladování, sběru, úpravě, využití nebo 

odstranění odpadů. 

 

Veškeré navržené konstrukce respektují požadavky platných legislativních nařízení a technických 
norem a jsou v souladu s požadavky na užití BAT (Best Available Techniques). Technikami se rozumí 

jak použité technologie, tak způsob, jakým je zařízení navrženo, vybudováno, provozováno… 
 
f) navrhovaná ochranná a bezpečnostní pásma, rozsah omezení a podmínky ochrany podle jiných 
právních předpisů. 
V případě, že je dokumentace podkladem pro společné územní a stavební řízení s posouzením vlivů 
na životní prostředí, neuvádí se informace k bodům a), b), d) a e), neboť jsou součástí dokumentace 
vlivů záměru na životní prostředí. 
 
Problematika ochranného pásma skládky je popsána v kapitole B.1, v bodě n).  
 
 
 
B.7 Ochrana obyvatelstva 
 

Splnění základních požadavků z hlediska plnění úkolů ochrany obyvatelstva. 
 

Stavba svým charakterem nevyvolává požadavky na řešení výše uvedeného. 
 
 
 
B.8 Zásady organizace výstavby 
 

a) potřeby a spotřeby rozhodujících médií a hmot, jejich zajištění, 
 

Rozhodujícími hmotami pro stavbu V. etapy výstavby jsou zemní materiály a štěrky, které na staveništi 
nejsou k dispozici.  

- Potřeba chybějících zemin do HTÚ a aktivní zóny (1192 m3+398 m3)    1 590 m3 
- Potřeba zemin pro minerální těsnění dna  tl. 2x250mm     4 813  m3 
- Potřeba štěrku pro drenážní vrstvu (kulaté zrno) tl. 300mm     2 926  m3 
 
 

Minerální těsnící materiál a chybějící zemní materiály do HTÚ pro stavbu budou v předstihu zajištěny 

stavebníkem. 
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Drenážní štěrky a zemina vhodná do aktivní zóny budou zajišťovány zhotovitelem stavby dovozem 
z externích zdrojů podle jeho možností. 
Uvedené objemy jsou uváděny jako čisté kubatury ve zhutněném stavu bez nakypření a ztratného.  
Při oceňování stavby toto musí zájemce o zhotovitele ve své kalkulaci a na základě svých zkušeností 
zohlednit. 

 
 
b) odvodnění staveniště, 
 

Stavba tělesa skládky je tvořena vyfóliovanou vanou z HDPE folie. Srážkové vody ze staveniště tak v 
průběhu výstavby budou zachyceny a zadrženy v tělese skládky odkud jsou odváděny do záchytné 
rýhy či jámy k zásaku, případně budou z HTÚ po odkalení odčerpávány do odvodňovacího příkopu 
nebo zeleného pásu.  
 
c) napojení staveniště na stávající dopravní a technickou infrastrukturu, 
 

Staveniště bude napojeno na existující vnitroareálovou dopravní infrastrukturu. 
 
d) vliv provádění stavby na okolní stavby a pozemky, 
 

Provádění stavby zhotovitelem nesmí mít negativní vliv na okolní zemědělsky obhospodařované 
pozemky, zvláště pak vlivem mimostaveništní dopravou. 
 
e) ochrana okolí staveniště a požadavky na související asanace, demolice, kácení dřevin, 
 

Vybudování zařízení staveniště uvnitř areálu nevyžaduje řešení požadavků na související asanace, 
demolice, kácení dřevin. 
 
f) maximální dočasné a trvalé zábory pro staveniště, 
 

Jsou zakresleny v koordinačním výkresu a Situaci ZOV – přílohy C.2 a C.5. 
 
g) požadavky na bezbariérové obchozí trasy, 
 

Není vyžadováno. 
 
h) maximální produkovaná množství a druhy odpadů a emisí při výstavbě, jejich likvidace, 
 

Je uvedeno v tabulce, v kapitole B.2.10. V rámci realizace výstavby bude vedena průběžná evidence 
vznikajících odpadů a zhotovitel stavby předloží pro stavebníka ke kolaudaci doklady o množství a 
druzích vzniklých odpadů, včetně způsobu jejich využití nebo odstranění. 
 
i) bilance zemních prací, požadavky na přísun nebo deponie zemin, 
 

Je řešeno v kapitole B.8 v bodě a) – spotřeba rozhodujících hmot. 
 

Minerální těsnící materiál a chybějící zemní materiály do HTÚ pro stavbu budou zajištěny 

stavebníkem. Zeminy pro těsnění budou dováženy ze zemníku ze vzdálenosti 6 km od areálu 

skládky. Materiály do násypů HTÚ jsou deponovány v potřebném množství uvnitř areálu skládky. 

Zhotovitel tyto materiály natěží a přemístí na staveniště, kde je zapracuje do stavby. 
 

Zeminu vhodnou do aktivní zóny a drenážní štěrk kulatého zrna zajišťuje Zhotovitel stavby - nákup, 

dodávku včetně rozprostření. 

 
j) ochrana životního prostředí při výstavbě, 
 

Stavba nebude mít nepříznivý vliv na okolní prostředí při dodržení veškerých zásad a ustanovení 
bezpečnostních předpisů, platných norem, vyhlášek a souvisejících nařízení. 
 

Zhotovitel musí učinit veškerá opaření tak, aby: 
- nedošlo ke znečištění povrchových a podzemních vod vlivem provozu stavby (potřeba zabránit 
možnému úniku ropných produktů ze stavebních mechanizmů), 
- nedocházelo ke znečištění místních komunikací mimostaveništní dopravou, při výjezdu ze staveniště 
musí být automobily očištěny nebo zajištěna účinná technika pro čištění vozovek, 
- stavba byla předaná investorovi uklizená, zařízení staveniště bude zlikvidováno a terén upraven. 
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k) zásady bezpečnosti a ochrany zdraví při práci na staveništi, 
Po dobu výstavby budou dodržovány předpisy o bezpečnosti a ochraně zdraví při práci, související 
předpisy a nařízení, zejména ustanovení platných vyhlášek o bezpečnosti a ochraně zdraví při práci 
pro vyloučení nebo omezení rizika vzniku pracovních úrazů. Jedná se zejména o tyto legislativní 
předpisy: 

 

 n. v. č. 591/2006 Sb. - ze dne 12. prosince 2006 
O bližších minimálních požadavcích na bezpečnost a ochranu zdraví při práci na staveništích v 
platném znění 

 

 z. č. 309/2006 Sb. - ze dne 23. května 2006,  
kterým se upravují další požadavky bezpečnosti a ochrany zdraví při práci v pracovněprávních 
vztazích a o zajištění bezpečnosti a ochrany zdraví při činnosti nebo poskytování služeb mimo 
pracovněprávní vztahy (zákon o zajištění dalších podmínek bezpečnosti a ochrany zdraví při 
práci) v platném znění 

 

 n. v. č. 362/2005 Sb. - ze dne 17. srpna 2005  
o bližších požadavcích na bezpečnost a ochranu zdraví při práci na pracovištích s nebezpečím 
pádu z výšky nebo do hloubky v platném znění 

 

 n. v. č. 361/2007 Sb. - ze dne 12. prosince 2007, 
kterým se stanoví podmínky ochrany zdraví zaměstnanců při práci v platném znění 

 

 v. č. 48/1982 Sb. - Vyhláška Českého úřadu bezpečnosti práce,  
kterou se stanoví základní požadavky k zajištění bezpečnosti práce a technických zařízení. Ve 
znění pozdějších změnových předpisů v platném znění  

 

 n. v. č. 21/2003 Sb. - ze dne 9. prosince 2002,  
kterým se stanoví technické požadavky na osobní ochranné prostředky v platném znění 

 

 n. v. č. 378/2001 Sb. - ze dne 12. září 2001, 
kterým se stanoví bližší požadavky na bezpečný provoz a používání strojů, technických 
zařízení, přístrojů a nářadí v platném znění 

 

 n. v. č. 168/2002 Sb. - ze dne 25. března 2002, 
kterým se stanoví způsob organizace práce a pracovních postupů, které je zaměstnavatel 
povinen zajistit při provozování dopravy dopravními prostředky v platném znění 

 
Kategorizaci prací navrhuje zaměstnavatel dle vyhlášky:  

 v. č. 432/2003 Sb. - ze dne 4. prosince 2003, 
kterou se stanoví podmínky pro zařazování prací do kategorií, limitní hodnoty ukazatelů 
biologických expozičních testů, podmínky odběru biologického materiálu pro provádění 
biologických expozičních testů a náležitosti hlášení prací s azbestem a biologickými činiteli v 
platném znění 

 
Zhotovitel je povinen dodržovat povinnosti vyplývající z výše uvedených legislativních předpisů. 
Pracovníci musí být prokazatelně obeznámeni o těchto předpisech a vybaveni bezpečnostními 
pomůckami podle charakteru práce. Pracovníci musí dbát o svoji bezpečnost a ochranu zdraví při 
práci, stejně tak musí dbát o bezpečnost ostatních osob, kterých se jejich činnost dotýká. 
Pracovníci zhotovitele stavby i jeho subdodavatelů musí být prokazatelně seznámeni s provozním 
řádem skládky a specifičností provozu v areálu skládky. Stavební práce musí být koordinovány 
s provozem skládky tak, aby nedošlo k významnému omezení provozu či jeho přerušení. 
V případě předpokladu naplnění podmínek zákona č. 309/2006 Sb. v platném znění zajistí stavebník 
činnost koordinátora bezpečnosti a ochrany zdraví při práci na staveništi a plán bezpečnosti a 
ochrany zdraví při práci na staveništi.  
 
Koordinátor BOZP a zpracování PLÁNU ZAJIŠTĚNÍ BEZPEČNOSTI A OCHRANY ZDRAVÍ PŘI 
PRÁCI je povinností: 
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• při práci ve výšce nad 10 m 
• při montáži těžkých konstrukčně stavebních dílců 
• při práci s chemickými látkami vysoce toxického charakteru 
• při práci se zdroji ionizujících zařízení 
• při práci nad vodou či při práci v její těsné blízkosti 
• při práci v ochranném pásmu energetického vedení 
• při studnařských pracích 
• při potápěčských pracích 
• při výkopových pracích o hloubce větší než 5 m 
• při práci se zvýšeným tlakem vzduchu 
• při práci s výbušninami 

Nebo v případě, bude-li překročeno: 
• 30 pracovních dnů stavebních prací 
• více jak 20 fyzických osob současně pracujících po dobu delší než 1 den 
• při realizaci stavby více jak 500 pracovních dnů v přepočtu na 1 fyzickou osobu 

 
Výstavba nebude obsahovat práce a činnosti vystavující fyzickou osobu zvýšenému ohrožení života 
nebo poškození zdraví. 
 
Poskytnutí první pomoci bude možné zabezpečit: 
- první pomocí drobných poranění ambulantním ošetřením v nejbližší nemocnici  
- rychlou lékařskou pomocí 
Výstavba bude probíhat v uzavřeném areálu skládky a v jeho bezprostřední blízkosti. Zhotovitel musí 
zabezpečit otevřené staveniště proti vstupu nepovolaných fyzických osob, zajistí označení hranic 
staveniště tak, aby byly zřetelně rozpoznatelné i za snížené viditelnosti a bude provádět pravidelné 
kontroly tohoto zabezpečení. Pohyb pracovníků a osob na staveništi musí být řešen tak, aby byly 
dodrženy potřebné šířky a výšky průchozích profilů. 
 
 
l) úpravy pro bezbariérové užívání výstavbou dotčených staveb, 
 

Není vyžadováno. 
 
 
m) zásady pro dopravní inženýrská opatření, 
 

Hutnící mechanizační prostředky budou zhotovitelem vč. vybavení zvoleny takové, které s rezervou 
umožňují bezpečný pojezd po svazích při hutnění šikmých svahů ve sklonu 1:2,5. Pohyb po svahu 
bude probíhat vždy výhradně po spádnicích. 
 
 
n) stanovení speciálních podmínek pro provádění stavby - provádění stavby za provozu, opatření proti 
účinkům vnějšího prostředí při výstavbě apod., 
 

Musí proběhnout vzájemná výměna a seznámení s Bezpečnostními riziky - provozovatele skládky a 
zhotovitele stavby. 
Konkrétní podmínky pro navážení zemin zhotovitelem a pravidla pro pohyb vozidel stavby v areálu 
skládky budou stanoveny vždy po předchozí vzájemné dohodě mezi zhotovitelem stavby a vedoucím 
skládky. Stavební práce budou organizovány tak, aby byl umožněn současný běžný návoz odpadů do 
tělesa skládky a zároveň provádění stavebních prací. Zvláštní zřetel vyžaduje bezpečné řešení 
vyhýbání vozidel při jejich vzájemném míjení (odjezd/příjezd). 
 

 
o) postup výstavby, rozhodující dílčí termíny. 
 

Rozhodující stavební práce budou prováděny v následujícím pořadí: 

- doskrývka ornice proměnlivé mocnosti, uložení na deponii 
- rozprostření stávající deponované ornice č. 1 na okolní pozemky 
- odstranění oplocení, zatamponování vrtu HV4, zajištění průtoku melioračními šachticemi 

 
- výkop jámy pro jímku průsakových vod J2, odvodnění jámy 
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- bednění, osazení izolací – vnější, vnitřní, výztuže, betonáž, odbednění 
- zpětný zásyp, hutnění, související objekty 

 
zatrubnění vodoteče – příprava pláně, pokládka potrubí, obetonování 
odvodňovací příkopy, horská vpusť, vtokový a vyústní objekt  
 
hrubá terénní úprava pod tělesem skládky a obvodovou komunikací – příprava pláně 
trubní vedení mimo těleso skládky – sběrač, drenážní potrubí 
kontrolní šachty průsakových vod Š6 a Š7 
regulační šachty 

 
minerální těsnění 
fóliové těsnění 
ochranná vrstva 
trubní vedení v tělese skládky 
ukládka pneumatik (svahy a dělící hrázky) 
drenážní vrstva 
plynové studny 
šachty průsakových vod, související objekty 
recirkulace průsakových vod – vyústní objekty, manipulační šachta 
 
výstavba přípojky nn a osvětlení 
  
rekonstrukce ŠOZS – výkop, pažení, osazení skruží 

 
obslužné komunikace – kontrola pláně, pokládka konstrukčních vrstev 
oplocení, ochranné sítě, vjezdová brána 
sadové úpravy 
monitoring- úprava zhlaví HV6 
dokončovací práce, provozní soubory a ostatní úpravy 
  

Před úpravou podloží (pláně) pro těsnění a pokládkou minerálního těsnění budou provedeny 

poloprovozní hutnící zkoušky na zkušebních polích za využití strojů, které budou na stavbě pracovat 

pro upřesnění technologického postupu výstavby minerálního těsnění (tzv. hutnící pokus).  

  
Postup výstavby stanovuje soupis stavebních prací, služeb a dodávek formou výkazu výměr a kubatur 
v projektové dokumentaci pro provádění stavby a dokumentace pro zadání stavebních prací. 
Termín výstavby bude určen po výběrovém řízení dle rozsahu plánované etapy výstavby 
s harmonogramem postupu s jeho předpokládaným finančním plněním. 

 
 

 
B.9 Celkové vodohospodářské řešení 

Základní informace s popisy stavebního řešení jsou uvedeny v kapitole B.2.6 Základní charakteristika 
stavebních objektů a v koordinačním situačním výkrese C.2 a v situacích C.4, C.5.  
Dále je podrobně řešeno v samostatné příloze B.1 Hydrotechnické výpočty. 
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B.10 Soupis vybraných vedlejších rozpočtových nákladů      

 (viz Soupis stav. prací, dodávek a služeb) 

 - kompletní geodetické práce související s vytýčením a výstavbou 

 - kontrolní, výrobní, průkazní zkoušky podle kontrolního a zkušebního plánu 

 - prokázání vhodnosti zemin a ostatních materiálů 

 - revizní zprávy, kladečské plány, tlakové zkoušky 

 - dokumentace skutečného provedení stavby 

 - předání dokladové části 

 - podmínky dané rozhodnutími, nebo jinými vyjádřeními DOSS a SIS 

- ostatní náklady spojené se zařízením staveniště, provozními a územními vlivy, dopravou 

zaměstnanců zhotovitele na pracoviště, s ostrahou staveniště, bezpečnostním opatřením, 

pojištěním, náklady na likvidaci odpadů, úklidem staveniště po dokončení realizace. 

 
Vedlejší rozpočtové náklady lze stanovit buď sumárním propočtem (možno vztáhnout procentuálně 
k základně ze ZRN v procent. Výši dle kalkulace zhotovitele) nebo zhotovitel provede individuální 
kalkulaci pro jednotlivé položky, následně uvede celkovou sumární cenu za VRN. 
 
 
 
 
 
 

Zpracoval  Ing. Jaroslav Sedláček 
  Ing. Jiří Slomek 

 

 

PŘÍLOHA č.1  -  Vypořádání podmínek závazných stanovisek dotčených orgánů 


